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Fotografia de mai sus a fost făcuta la cîteva 
clipe după ce balonul, șutat cu efect de către 
DELEANU, din lovitură liberă de la 18 metri, a 
scuturat plasa porții lui „U" Cluj, aducînd dina- 
moviștilor bucurețteni egalarea : 2—2. Portarul stu­
denților, tînărul NEGRU, pare o statuie a~ dispe­
rării, coechipierul său ANCA își manifestă . ți el 
decepția, în timp ce trei jucători de la Dinamo 
(de la stînga la dreapta, în alb : DELEANU, MUSTA- 
ȚEA ți RADU NUNWEILLER) îți manifestă, în ges­
turi largi ți elocvente, bucuria.

In fotografia din stînga, echipierii lui Dinamo 
București alcătuiesc spontan o „piramidă vie", sufo- 
cîndu-l pur ți simplu pe autorul golului care avea 
să netezească formației din Șoseaua Ștefan cel 
Mare drumul spre cucerirea titlului de campioni 
ai tării.

Fotografii de DRAGOȘ NEAGU

Din cuprinsul acestui număr:

• PROGRAMUL VIITOARELOR ACȚIUNI 
ALE LOTULUI NAȚIONAL • RECOMAN­
DĂRI MEDICALE PENTRU VACANȚA DE 
VARĂ • TURNEUL FINAL AL CAMPIONA­
TULUI REPUBLICAN AL ȘCOLILOR PRO­
FESIONALE • „ÎNSEMNĂRI DE REPOR­
TER" DIN ETAPA PENULTIMĂ A DIVIZIEI A



ARGEȘ: Muscelul 
U. M. M. Cimpulung

• SUSPENDĂRI CÎNTÂRITE IN._ 
ANI !

Cu zece etape înainte de finalul 
campionatului, Muscelul s-a instalat 
în fruntea clasamentului și n-a mai 
cedat poziția, devenind campioană. 
Din timp s-au cunoscut și echipele 
care au retrogradat. Cu toate aces­
tea, numărul actelor de indisciplină 
a crescut, 15 jucători fiind suspen­
dați pe diverse perioade de timp 
pentru lovirea arbitrilor (Nicolae 

Iaru de la Voința Cimpulung va sta 
pe tușă un an. iar Grigore Duculescu 
de la Rapid Pitești doi ani !) și a 
adversarlor (Constantn Olaru de la 
Petrolul Pitești, un an suspendare). 

^Echipele Petrolul și Progresul Pitești 
și Unirea Costești au avut terenurile 
suspendate pe mai multe etape. Toa­
te aceste abateri iși ascund cauzele 
în : insuficienta preocupare a antre­
norilor și asociațiilor pentru educa­
rea și instruirea jucătorilor, folosirea
unui mare număr de jucători vîrst- 
nici, lipsa unor baze sportive cores­
punzătoare. (Ilie Fețeanu — cores­
pondent).

L'EAMȚ: Danubiana Roman
• PUTINI, DAR TINERI, 
AMBIȚIOȘI, DISCIPLINAȚI

Pasionantă a fost disputa dintre 
Danubiana Roman și Relonul Săvi- 
nești, prima reușind pînă la urmă 
să riștige campionatul la un punct 
diferență. Antrenorul campioanei — 
Ion Bucu — dispune de un lot mic 
de jucători (13) dar cu toții sînt ti­
neri și extrem de disciplinați. A- 
ceste două atu-uri, la care s-a adău­
gat sprijinul permanent acordat de 
conducerea Fabricii de zahăr Ro­
man, au permis echipei (media de 
virstă sub 20 de ani !) să joace cu 
ardoare, să respecte indicațiile pri­
mite și pină la urmă să clștige cam­
pionatul. Portarul Dedu, fundașii 
Bîrsan și Dominte și atacantul Mun- 
teanu (golgeterul echipei) s-au /?- 
tașat printr-o comportare constant 
bună, (ioniță Marin — corespondent).

HUNEDOARA: Constructorul
• UN „11" DORNIC DE 

AFIRMARE
Au participat 14 echipe, dar numai 

13 au terminat competiția, Recolta

Constructorul

Unirea fiind eliminată ca urmare a 
unor neprezentări repetate. Titlul a 
fost cucerit de Constructorul dm Hu­
nedoara (antrenor Eugen Niculescu) 
care din 26 de meciuri jucate a 
cîștigat 13, patru le-a terminat la e- 
galitate și a pierdut trei. A marcat 
58 de goluri și a primit 13. Iată 
„ll”-le de bază al viitoarei diviziona­
re C : Ba lint — Cosma, Găină, Simi- 
onov, Eneseu, Hercuț, Caramalis, Bar­
tos, Pleșea. Dolgae, Dinu. Golgeterii 
echipei : Pleșea (12) și Dolgae (9). 
Echipa este ferm hotărîtă să urce și 
alte trepte ale ^fotbalului nostru. 
(Ioan Vlad — corespondent).

BRAȘOV: Politehnica
• fără nici o înfringere i

22 de victorii, patru jocuri termi­
nate nedecis, 60 de goluri marcate 
și doar opt primite — iată pe scurt 
bilanțul echipei studenților, cam­
pioana ediției 1970/1971, pregătită cu 
competență de antrenorii Al. Dumi- 
triu și s. Singeorzan.

— Echipa a jucat mult mai con­
stant decît in anii precedenți — a- 
firmau recent cei doi antrenori. Vom 
căuta să ne pregătim cu toată a- 
ienția, au continuat ei. pentru a nu 
ne face de ps în Divizia C unde 
vom întîlni adeversari extrem de 
puternici...

Slab s-au comportat în campionat 
Ceramica Feldioara și Bazaltul Ra- 
coș. (Carol Gruia — corespondent).

PRAHOVA : Viitorul Slănic
• UN VIS DEVENIT REALITATE

De cîțiva ani buni, locuitorii Slă- 
*»i«-ulut prahovean^ to(< acei j < are 
iubesc nespus de mult fotbalul, vi­
sau ziua cind echipa Ibr va reuși

S-au încheiat și campiona­
tele județene ; echipele cam­
pioane sînt în marea lor ma­
joritate cunoscute și, conform 
unei recente hotărîri a Fede­
rației Române de Fotbal de a 
mări numărul de serii ale Di­
viziei C, toate vor activa, în- 
cepînd din toamna acestui an, 
în eșalonul trei al fotbalului 
nostru.

Ca șl în edițiile precedente, 
campionatele recent încheiate 
au evidențiat o serie de as­
pecte negative • Unele echipe 
și asociații și-au făcut o... me­
serie din a contesta rezulta­
tele de pe teren, devenind pe­
tiționare ardente ale comisii­
lor județene și F.R.F. (Dolj, 
Iași). • In alte părți — Mureș, 
Argeș, Vîlcea. Maramureș etc. 
— mulți jucători s-au trans­

Viitorul
promovarea în Divizia C. Iată că în 
această primăvară dorința li s-a îm­
plinit. După o întrecere pasionantă 
cu celelalte competitoare, Viitorul a 
reușit performanța. Au reușit-o ju­
cătorii Mocanu I și II, Costescu, Pa­
săre, Haină I și II, Tudoroiu, Stan- 
ciu, Stroilescu, Huza, Corbu, Borcea 
I și H, Teodorescu, Mocirla, Cățel, 
antrenați de Ferdinand Pzopolki. 
(Constantin Enache — corespondent).

Hunedoara

VRANCEA : Luceafărul Focșani
• ARBITRII, PROBLEMA NR. 1
Chimia Mărășești nu s-a împăcat 

nici un moment cu gîndul că nu va 
reveni în Divizia C. Luceafărul (an­
trenor — Gh. Ciungu) a jucat însă 
foarte bine, n-a cunoscut infrîngerea, 
și iat-o printre viitoarele divizionare 
C. Campionatul a fost presărat însă 
cu multe neregularități : au existat 
neprezentări — Constructorul Focșani, 
Foresta Cosmești, delegarea doar a 
unui singur sau doi arbitrii la unele 
meciuri, neprezentarea altora sau în- 
tîrzieri neperhiise, abateri ale unor 

U.P.A. Sibiu

format în bătăuși, devenind 
clienți ai subcomisiilor de dis­
ciplină, obligate la rîndul lor 
să dicteze suspendări care au 
mers de la cîteva etape pînă 
la ani și chiar excluderi din 
viața sportivă. • Neprezentările 
la meciurile programate (Bis- 
trița-Năsăud. Bacău, Vrancea) 
au continuat să dea mare bă­
taie de cap comisiilor jude­
țene, să creeze serioase difi­
cultăți desfășurării corecte a 
întrecerilor. • Nu mic c numă­
rul rezultatelor viciate de ar­
bitri ca și cel al asociațiilor 
care n-au asigurat un cadru 
corespunzător disputării unor 
meciuri, fapt pentru care au 
fost suspendate terenuri, tot 
așa cum nu puține sînt echi­
pele care spre sfîrșitul com-

* Slânic
jucători de la disciplina competițio- 
nală etc. (Alexandru Sîrbu — co­
respondent).

MARAMUREȘ • Minerul Cavnic
• BIR CU FUGIȚII !

La început au fost 14 echipe. După 
cîteva etape s-a retras din compe­
tiție Spartac Sighetul MarmaXei. Și 
iar au mai trecut cite za etape și 
iar a mai „plecat” o echipă : Pro­
gresul Șomcuta Mare. In sfirșit, ul­
tima care a dat bir cu fugiții a fost 
Tricoul roșu Sighetul Marmației. La 
fel s-au petrecut lucrurile și in cam­
pionatul trecut, așa că... nu-i de 
mirare I Minerul Cavnic (antrenor 
Șt. Mezei) a cîștigat detașat întrece­
rea, cei mai buni jucători ai ei fiind 
Daubner, Ciutacu, Gdrog, Imre, 
Blaj, Csor și Lachner. (Vasile Săsă- 
ranu — corespondent).

-----------------------------------—-y-—

BACĂU : Oituz Tg. Otna
• „BIS“-UL ACORDAT DE 

CAMPIONII EDIȚIEI TRECUTE
Oituz a cîștigat și campionatul edi­

ției 1969/1970 dar, cu un an în urmă, 
la baraj, a ratat promovarea. Nu s-a 
descurajat. A abordat cu vigoare și 
campionatul nu de mult încheiat re­
ușind din nou să devină campioană 
și să promoveze in Divizia C. Echipa 
se remarcă printr-o eficacitate foarte 
bună. A înscris în 26 de meciuri 77 
de goluri, primind doar 14. Princi­
palele sale adversare în campionat 
au fost Constructorul Gheorghe 
Gheorghiu-Dej și Victoria Bacău. 
(Sandu Matiaș — corespondent). 

SIBIU : U. P. A.
• TREI BĂTĂUȘI SUSPENDAȚI
Deși la un moment dat Record 

Mediaș (antrenor Iosif Molnar) con­
ducea în clasament cu 6 puncte a- 
vans, titlul de campioană a revenit 
echipei U.P.A. din Sibiu, pregătită 
de instructorii voluntari M. Nacu și 
N. Laufceac. Fapte cu totul regre­
tabile s-au petrecut în penultima e-

petițiilor nu și-au mai apărat 
cu convingere șansele, permi- 
țînd realizarea unor scoruri 
care au dat naștere la suspi­
ciuni.

Din relatările corespondenți­
lor noștri — cărora le dăm 
mai jos cuvîntul — se desprin­
de însă și o concluzie îmbucu­
rătoare : în multe campionate 
(Bihor. Mureș, Brașov, Bistrița- 
Năsăud, Sibiu etc.) a crescut 
nivelul calitativ al jocurilor în 
comparație cu edițiile trecute. 
Și aceasta s-a întîmplat acolo 
unde au existat preocupări se­
rioase și permanente din par­
tea asociațiilor sportive, a co­
misiilor județene, consiliilor 
municipale și orășenești pen­
tru educație fizică și sport.

L. D.

tapă, la partida dintre AuI«mecanica 
Mediaș și Construcții Sibiu. Arbitrii 
meciului au fost crunt bătuți de că­
tre jucătorii echipei gazdă, faptele 
obligind comisia județeană să-i sus­
pende (doi ani) pe Aurel To.doran 
și Mihai Olteanu și un an de zile 
pe Carol Gyorfi ’ (ilie Ionescu — 
corespondent).

MUREȘ: Viitorul
• UN CAMPIONAT 

EXCELENT ORGANIZAT
Comisia județeană de fotbal s-a 

străduit și a reușit să organizeze în 
bune condiții campionatul. Printre 
altele a editat 31 dc buletine infor­
mative în care au fost consemnate 
cu operativitate rezultatele, progra­
mările meciurilor, clasamentele, lio­
tă ririle subcomisiei de disciplină 
(des solicitată) și biroului C.J.E.F.S. 
etc’. Nu s-au înregistrat neprezen­
tări. Jucătorul Lemnarului Tg. Mu­
reș, Bela Aszalos, a fost suspendat 
din activitatea sportivă deoarece l-a 
lovit pe arbitrul Zoltan Szecsei. Vi­
itorul Tg. Mureș a cîștigat campio­
natul la a diferență de 9 puncte 
față de a doua clasată și... 16 față 

Viitorul Tg. Mureș
de echipa de pe locul 3 ! Din lotul 
campioane» (antrenor Iosif Kailik) 
fac parte printre alții Chiru, Siclodi, 
Culcear, Man, Kiss, Balasz, Vegh. 
(Ion Păuș — corespondent).

SATU MARE : Voința Cărei
• CÎND INSISTA... STĂRUINȚĂ !

Voința s-a detașat în lider autori­
tar încă de la sfîrșitul turului, prin­
cipala ei rivală, Rapid Satu Mare, 
nereușind să păstreze tempo-ul. Me­
ritele promovării în Divizia C revin 
în egală măsură conducerii Coope­
rativei Stăruința, instructorului Fran- 
cisk Koch, jucătorilor Bancuș, Tur- 
buț (principalii realizatori dc goluri), 
Petrușan, Raț și ceilalți. (Ștefan Vida 
— corespondent).

VÎLCEA: Unirea Bujoteni!
• MAREA SURPRIZĂ S-A 

PRODUS...
Cucerirea titlului de campioană de 

către Unirea constituie o surpriză de 
mari proporții. Este o echipă săteas­
că, lipsită de mijloace financiare, ju­
cătorii își plătesc singuri deplasările ! 
Pasiunea pentru fotbal, perseverența 
și dîrzenia de care au dat dovadă 
le-au permis bujorenilor să depă­
șească o echipă cu pretenții — Ol­
tul Rm. Vîlcea. O remarcă. Din cele 
14 echipe din campionat, 9 sînt să­
tești și toate au avut comportări 
bune. Unirea e pregătită de prof. 
Florea Birtescu și are în componența 
sa învățători, elevi și muncitori. 
(Ion Richițeleanu — corespondent).

BIHOR : Bihoreana Marghita
• UN PAS ÎNAINTE...

Indicutabil, Bihoreana (antrenor — 
Al. Erdei) a fost cea mai bună din­
tre rele 18 echipe participante în 
campionat. E și normal. în rîndurile 

sale joacă Szakacs III, Fandli, Benic* 
Fdldvari care au evoluat și în Divi­
ziile A sau B. In acest an n-au mai 
existat neprezentări și incidente gra­
ve, iar din punct de vedere calitativ 
s-a înregistrat un pas înainte. De 
remarcat și faptul că la majoritatea 
partidelor s-au asigurat arbitraje co­
respunzătoare, că cele mai multe e- 
chipe au fost preocupate pentru un 
joc frumos, corect. (Vasile Sere —. 
corespondent).

SUCEAVA: Avintul Frasin
• ÎNVINGĂTORUL SCONTAT 

Șl INCONTESTABIL !
Promovarea echipei se datorează 

In mare măsură strădaniilor depuse 
de mai multă vreme de organele 
locale din comună, de conducerea 
U.E.I.L. Gura Humorului și consi­
liul asociației. Președintele acesteia 
și antrenorul echipei, Dezideriu Var­
ga, au reușit să impună jucătorilor 
o disciplină fermă, atît în pregătirea 
sportivă cît și în societate. Avîntul 
a ocupat tot timpui locul I al cla­
samentului, cîștigînd 18 partide, fă- 
cînd cinci meciuri egale și pierzind 
trei. Jucători evidențiați : Cuza,
Popovici, Iuga, Macarenco, Gabor. 
(C. Filipovici — corespondent).

BISTRIȚA - NĂSĂUD : MinerulW 
Rodna

• „TRIO"-UL EVIDENȚIAT :
FORESTA-ZORILE-MINERUL

Foresta Tcliuc, Zorile I.L.F. Bistri­
ța și Minerul Rodna și-au disputat 
— în trei tururi, deoarece în cam­
pionat s-au înscris doar zece echipe^ 
dintre care două (Viticola Dumitra 
și Hîrfia Prundul Bîrgăului) au fost 
eliminate pentru neprezentări la 
mai multe meciuri programate — 
dreptul de a promova în eșalonul 
trei al fotbalului nostru. O vreme 
a condus „ostilitățile” echipa din 
Bistrița dar, în final, Minerul fiind 
mai bine pregătită, a cîștigat, la un 
punct diferență. Ca o remarcă ge­
nerală, se poate spune că ediția 
1970/1971 a campionatului s-a evi­
dențiat prin scăderea abaterilor 
disciplinare și prin multe jocuri de 
nivel tehnic acceptabil'. (Dumitru 
Vatau — corespondent).

SĂLAJ : Măgura
Șimleul Silvaniei

• UN DUEL PASIONANT Șl.„ « 
NIMIC MAI MULT

„Duelul- dintre Măgura Șimleul > 
Silvaniei și Silvania Cehul silvaniei i 
a captat mult timp atenția iubitori­
lor de fotbal din județ. Echipele au 
mers „cot Ia cot” multe etape Ia 
rînd și de abia pe „ultima sută de 
metri” echipa antrenată de N. Flo­
rea și Al. Kun a reușit să se des-' 
prindă de tenacele ei adversar șl/ 
astfel, să obțină promovarea. Dar^ 
cu părere de rău, trebuie spus că 
întrecerea s-a redus doar la evolu­
țiile celor două echipe, celelalte 
comportîndu-se mediocru, jucînd un 
fotbal rudimentar, majoritatea jucăr- 
torilor mulțumindu-se cu puțin,' 
cschivîndu-se de la o pregătire co-' 
respunzătoare. (V. Dumitru — co- 
respondent).

PRONOSPORT
Iată pronosticul nostru Ia con­

cursul nr. 26 din 27 iunie 1971.

1. Farul — Rapid I x
2. Politehnica — Jiul £
3. Sport Club — „U“ Craiova 1 25
4. Progresul — „U“ Cluj x
5. Dinamo — Steagul roșu 1 x3
6. C.F.R. Cluj — U.T.A. 1 X Z
7. C.F.R. Timișoara — Steaua x 25
8. Farul — Rapid (tineret-rezerve)
9. Politehncia — Jiul (tineret-rez.)' 1

10. Sport C. — „U“ Cv. (tineret-rez). «
11. Progresul — „U- Cluj (tineret-i

rezerve JS
12. Dinamo —■ Steagul roșu (tineretj

rezerve) ■
13. C .F.R. Cluj — U-T.A. (tinerrt-

rezerve) x
ț
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I SCUTIE CU LOTUL REPREZENTATIV»

PE... ITINERARUL BRATISLAVA - BUCUREȘTI - HELSINKI
/ Luni la F.R.F. : o ultimă reuniune, în 
acest sezon, cu jucătorii lotului națio­
nal A. Au fost prezenți „cei de la Bra­
tislava", mai puțin Răducanu, Mocanu 
(ambii motivat) și Dumitru (nemotivat), 
la care s-au adăugat cîțiva jucători sus­
ceptibili de a fi selecționați (Boc, Ior- 
dănescu, Năstase, Popovici, Fl. Dumitres­
cu, Vigu), plus antrenorii respectivi, cu 
excepția lui M. Bărbulescu (Rapid).

Scopul acestei ședințe l-am arătat în- 
tr-un număr precedent al revistei noas­
tre i o analiză a meciului cu Cehoslova­
cia de la Bratislava, concluzii pentru vii­
tor, îndrumări pentru perioada de va­
canță și cea pregătitoare a viitorului se­
zon, comunicarea programului lotului din 
sezonul de toamnă.

Desigur, discuția a pornit de la me­
ciul de la Bratislava, considerat — prin 
concluziile trase — drept punct de ple­
care în pregătirea pentru jocurile inter­
naționale importante din septembrie și 
noiembrie. In cuvîntul lor, tovarășii M. 
Angelescu — președintele F.R.F., I. Balaș 

a — vice-președinte și A. Niculescu, antre- 
* norul lotului au subliniat faptul că a 

crescut capacitatea de efort a echipei și 
că aceasta a devenit mai omogenă și mai 
matură, dar că — în același timp — s-au 
manifestat și unele carențe de ordin tac­
tic și moral care au influențat compor­
tarea echipei la Bratislava.

PROGRAMUL DE PREGĂTIRE

De data aceasta, concluziile n-au fost 
urmate de discuții din partea jucătorilor 
(și nici din partea antrenorilor prezenți). 
A fost limpede pentru toată lumea că 
baza evoluțiilor superioare este pregătirea 
serioasă, temeinică, fără nici un fel de 
fisură. Este capitolul „folosirea vacanței

• Citeva concluzii asupra meciului cu 
Cehoslovacia • Șapte stagii de pregătire 
in sezonul viitor • Pregătirea la cluburi 
și colaborarea cu antrenorii — sprijin esențial 

pentru echipa națională

CÎTEVA EXPLICAȚII

— Deși Ia momentul respectiv eram co­
tați mai buni și creditați cu șanse, deși 
aveam motive să cred că echipa va presta 
un joc mai ofensiv, aveam doar un test 
concludent în meciul cu Iugoslavia — 
ne-a spus Angelo Niculescu — totuși 
lucrurile s-au întîmplat altfel decît spe­
ram. Și Ia ieșirea din cabina stadionu­
lui din Bratislava, ghicind starea de spi­
rit a jucătorilor, i-am oprit pentru a le 
repeta ceea ce le spusesem Ia pregătirea 
meciului cu Cehoslovacia : „Nu am venit 
aici să jucăm rolul unei „cetăți asediate". 
Fotbalul se joacă și in apărare, dar și in 
atac". Cu toate acestea... Evoluția lor in 
această partidă mi-o explic prin automul- 
țumirea, prin infatuarea unor jucători 
după întilnirea cu Iugoslavia la Novi 
Sad, prin insuficienta lor mobilizare — 
spiritul de luptă n-a mai fost același — 
și printr-o grijă exagerată de a nu primi 
gol, de unde s-a născut acel „pachet" de 
fundași și mijlocași plasat în fața ca­
reului, de unde aproape că nu s-au des- 
lipit. In principal, acestea consider că au 
determinat comportarea de la Bratislava 
și de la ele trebuie pornit în pregătirea 
viitorului sezon, care se anunță foarte 
dificil.

și a perioadei pregătitoare la cluburile 
lor" asupra căruia li s-a atras atenția 
fotbaliștilor și asupra căruia se va insis­
ta și la întilnirea cu antrenorii echipelor 
divizionare A din luna iulie. La stagiile 
de pregătire ale lotului jucătorii trebuie 
să se prezinte cu un grad superior de 
pregătire efectuată Ia echipele lor.

Și pentru că veni vorba de stagii, con­
semnăm faptul că partidele cu Finlanda 
(22 septembrie la Helsinki), Cehoslovacia 
(14 noiembrie la-București) și Tara Gali­
lor (24 noiembrie la București) vor fi

precedate de stagii de scurtă durată, ex- 
ceptînd unul, cînd va fi întrerupt cam­
pionatul dat fiind faptul că ultimele două 
partide se vor disputa la un interval de 
11 zile. Aceste stagii vor avea loc la : 
9—11 VIII, (probabil) ; 23—25 VIII (după 
prima etapă de campionat) ; 30 VIII.— 
1 IX. (după etapa a 2-a) ; 16—22 IX. 
(după etapa a 4-a) ; 4—10 X. (după etapa 
a 6-a) ; 25—27 X. (după etapa
a 8-a) și 8—24 XI. (după etapa a 10-a). 
La primul sau al doilea stagiu va fi or­
ganizat — așa cum am anunțat — un 
meci între „probabili" și „posibili".

AD1NCIREA COLABORĂRII 
CU ANTRENORII ECHIPELOR

Un ultim punct al reuniunii lotului 
reprezentativ a fost rezervat colaborării 
cu antrenorii divizionarelor A, și în spe­
cial a celor care dau jucători lotului. S-a 
făcut din nou apel la o conlucrare serioa­
să și permanentă, la sprijinul efectiv de 
care are nevoie lotul reprezentativ într-o 
perioadă deosebit de importantă, lupta 
pentru calificarea sa în campionatul Eu­
ropei. Dar, cum spuneam, această pro­
blemă va fi pe larg dezbătută cu prile­
jul cursului de perfecționare a antrenori­
lor (26—28 VII, la București), la care vor 
participa toți antrenorii principali ai di­
vizionarelor A (plus o serie de antrenori 
de perspectivă și medicii sportivi respec­
tivi) și ia care se va face o analiză a 
campionatului Diviziei și a sezonului in­
ternațional. Aici va fi discutată proble­
ma pregătirii la cluburi a jucătorilor, în 
general, și a selecționabililor în special.• ••••••«•••

ACTUAL1TATI
ANTRENORI ROMANI PESTE HOTARE
Duminică vor pleca la Klosters, In Elveția, 

I. Sirio van șl A. Niculescu pentru a participa 
la un curs internațional de antrenori. De a- 
semenea, In a doua jumătate a lunii iulie, 
N. Oaidă (București) șl I— Vlad (Oradea) vor 
lua parte la un cura de antrenori organizat 
la Budapesta de federația maghiară.

VINERI, ȘEDINȚA A BIROULUI 
FEDERAL

Pentru vineri este programată o ședință a 
Biroului federal, în cursul căreia se va lua 
în discuție planul de pregătire a lotului de 
tineret în vederea participării la Cupa Bal­
canica din Grecia (1—10 iulie, la Atena). De 
asemenea, este posibil să se discute și 
campionatul republican al juniorilor și șco- 
tarilor, mal precis formula sa de disputare. 
Există la ora actuală convingerea că for­

mula de pînă acum n-a dat rezultate și că 
este necesară schimbarea ei. Dintre proiecte 
mai multe șanse se pare că are aceea a unui 
număr mai mic de serii (8), alcătuite pe cri­
terii geografice și din mai puține echipe, cu 
adevărat cele mai bune.

GOLAVERAJUL NU VA MAI DECIDE
CAMPIOANA ?

Sîntem informați că comisia centrală de 
competiții și disciplină intenționează să pro­
pună Biroului federal o interesantă modi­
ficare în regulamentul Diviziei A și anume : 
în cazul când pe primul loc se vor afla două 
echipe la egalitate de puncte, pentru desem­
narea campioanei să nu mai fie luat în con­
siderare golaverajul, numărul de victorii — 
sau rezultatele dintre cele două echipe (sau 
mai multe), ci să se dispute meciuri de baraj.

CINE VA DISPUTA FINALA CUPEI?
Răspunsul îl vom afla azi cînd are loc returul semifinale­

lor: Steaua — „U“ Cluj și Dinamo București — Metalul 
București. După cum se știe, la 16 iunie Steaua a reușit la 
Cluj un draw (2-—2) dătător de speranțe (și azi are prima 
șansă) pentru retur, iar Dinamo a fost obiectul unei mari 
surprize i a fost învins cu 1—0 de Metalul. Desigur, dinamo- 
vi.știi nu pot fi considerați eliminați, mai ales că duminică la 
Cluj au marcat o revenire, deci var putea aborda cu șanse 
disputa cu metalurgiștii bucureșteni.

Reamintim prevederile regulamentare cu privire la califi­
care. în caz de egalitate la meciul Steaua — „U“ (echipe de 
aceeași categorie), jocul va fi prelungit și dacă egalitatea se 
va menține, atunci se va recurge la lovituri de la 11 m, 
pînă va fi desemnată echipa învingătoare. La meciul Di­
namo — Metalul, dacă echipele ajung la egalitate de gola­
veraj, se va califica Metalul, ea fiind echipă de categorie 
inferioară. Dinamo poate ajunge în finală numai în cazul 
cînd obține victoria la minimum două goluri diferență.

DIN AGENDA FEDERAȚIEI DE FOTBAL
Zilele acestea atenția fede- 

‘ rației este îndreptată spre ul­
timele etape de campionat, spre 
baraje și actele finale ale Cu­
pei României, dar și asupra 
pregătirii ședinței Comitetului 
federal, care — cum se știe — 
se va întruni In dimineața zi-

Iei de 4 iulie, pentru ca după- 
amiază membrii săi să poată 
asista la finala campionatului 
republican de juniori și a Cli­
pei României. Ședința se e- 
nunță importantă prin proble­
mele cuprinse în ordinea de 
zi. Subliniem două dintre ele.

MODIFICĂRI DE REGULAMENT

• CLARIFICĂRI
de EUGEN BARBU

Comitetului federal II vor 
fi supuse pentru discuție șl 
aprobare o serie de modificări 
ale regulamentului de organi­
zare a activității fotbalistice, 
ca urmare a unor necesități 
impuse de desfășurarea compe­
tițiilor și a unor sugestii și pro-

puneri din partea unor tehni­
cieni, activiști și comisii locale 
de fotbal. Aceste modificări 
s-an făcut in regulamentele 
unor competiții (Cupa, campio­
natul de juniori, baraje) — pe 
care revista noastră le-a pu­
blicat nu de mult — precum șl 
In regulamentul de transferări.

REORGANIZAREA COLEGIULUI DE ARBITRI
Un alt punct de pe ordinea 

de zi este proiectul de reorga­
nizare a Colegiului central de 
arbitri și numirea unui preșe-

propus Andrei Ră- 
locul rămas vacant

dinte (este 
dulescu) pe___ _____  ___
prin demisia fostului președinte 
George N. Gherghe. Acesta a

informat încă din martie con­
ducerea federației că din cau­
za sarcinilor profesionale nu 
mai poate deține funcția de 
președinte al colegiului. Ru­
gat însă, să se ocupe de co­
legiu pînă la găsirea unei so­
luții, tov. George N. Gherghe 
a acceptat și în limitele tim­
pului disponibil a activat, dar 
destul de rar. In această pe­
rioadă a redactat cîteva mate­
riale conținînd propuneri cu 
privire la modul cum trebuie

reorganizat colegiul, la îmbu­
nătățirea muncii sale, la siste­
mul de delegări, selecționarea 
și promovarea arbitrilor etc., 
adică exact pe tema proiec­
tului care va fi supus la 4 
iulie Comitetului federal. Dis­
cuția este binevenită pentru 
că Intr-adevăr arbitrajul și co­
legiul central au ridicat cîteva 
probleme esențiale și sperăm 
că se va ajunge la soluțiile 
necesare unei îmbunătățiri in 
acest domeniu.

NOILE SERII ALE DIVIZIEI C
In sfîrșit, Comitetul federal 

va fl informat asupra modifi­
cării formulei Diviziei G prin 
mărirea numărului de echipe 
și serii. După cum am anun­
țat In urmă cu două săptămtni, 
din sezonul 1971/72 Divizia G 
va întruni participarea a 168 
de echipe împărțite In 12 serii 
■ 14 formații, față de 8 serii 
a 16, cîte erau pini acum.

Proiectul federației a fost a- 
probat de biroul C.N.E.F.S., ast­
fel că a devenit definitiv.

După consumarea barajului 
pentru promovarea In Divi­
zia B, deci după cunoașterea 
echipelor care vor rămîne 
la C, federația va da formă 
finală componenței celor 12 se­
rii. Asta urmează să se întîm- 
ple la 27 iunie.

C| red că cel mai interesant
I meci al ultimei etape a 

fost acela de la Craiova, 
unde Progresul își juca 

’ poate ultima șansă de a 
mai spera, pentru că de a 

mai scăpa de Divizia B nu știu dacă 
se maj poate. Acest 3—3 obținut în 
fața Universității oltene este un rezul­
tat mare, la urma urmelor, deși 
uneori Dinamo, colega sa din Capitală, 
mai făcea cîte o ispravă asemănă­
toare în Capitala Banilor. Îmi placa 
cel mai mult lipsa de disperare a aces­
tei echipe pentru că, teoretic, ea nu 
mai are multe șanse, este ca să zic așa, 
pierdută. Dar să nu ne înecăm înainta 
de a încerca să înotăm, chiar împo­
triva curentului.

Așadar, „bancherii* au obținut un 
punct mare, cu mult mai mare decît 
ne imaginăm, dacă ținem seama da 
circumstanțele ajutătoare : faptul că
C.F.R. Cluj pierdea catastrofal în ace­
lași timp la București (0—6 în fața 
Stelei) și mai ales .că duminică fero­
viarii vor întîlni pe U.T.A., care tinda 
și ea la mult rîvnitul loc trei, chiar 
dacă partida se dispută acasă. în 
același timp, Progresul, subiectul nos­
tru, primește vizita Universității Cluj. 
Lucrurile sînt deci palpitante, ca 
într-un bun roman polițist. Oricum, 
nici Sherlock Holmes nu ne-ar putea 
dezlega misterul final de pe acum, 
deși noi ne-am grăbit cu toții să arun­
căm pe Progresul în „B“, încă de acum 
două săptâmîni ; dar recunoașteți și 
dv. că aveam motivele noastre: prea 
ne exasperaseră jucătorii din dr. Stai- 
covici cu partide anoste, cu puncte 
pierdute și cu cîte alte lucruri mai 
vechi I De unde concluzia că ar trebui 
început, vorbesc de campionat, cu 
finalul : cu perspectiva neagră a retro­
gradării în față, pentru a mișca și ini­
mile mai puțin caritabile ale unor ju­
cători care numai cînd e groasă își 
pun talentul la bătaie.

Dar să nu ne îndepărtăm de la o 
idee generoasă : aceea a elogierii 
lui Tache Macri. Este uluitor ce a tăcut 
antrenorul debutant al primei divizii 
cu o echipă oarecare. La Ploiești, încă 
o dată a dovedit că formația timișo­
reană merită de departe, anul acesta, 
măcar premiul fair play-ului, pentru că 
cei 11 sau mai mulți jucători au ținut 
să arate de cîteva ori că deși sînt 
ultimii, pot fi cei dintîi măcar în unele 
partide destul de dificile. Cele cîteva 
isprăvi realizate de băieții aproape 
necunoscuți din Timișoara merită toate 
aplauzele. La drept vorbind, nici nu 
aș dori să fiu duminică in pielea Ste­
lei, pentru că, vă garantez, atît cît le 
va sta în putință, acești retrogradați 
vor ști să-și ia un adio de zile mari de 
la prima categorie. Aș recomanda 
deci T. V.-ului dacă nu intenționează 
să televizeze partida Progresul — „U" 
Cluj, să se gîndească și la băieții lui 
Macri.

Și acum, ce mai e pe sus.
Pe sus, chestiunea s-a limpezit. De 

la Cluj veneau imagini destul de vii. 
Mi-au plăcut studenții și nu cred că 
Dincmo a jucat rău. A fost un meci 
egal, just, cu goluri frumoase. Cred 
că universitarii, cu un portar cu mai 
multă experiență ar fi cîștigat pentru 
că și catapultarea balonului din pi­
ciorul lui Radu Nunweiller, și lovitura 
de la 18 m a lui Deleanu puteau să 
fie parate de cineva cu un ochi mai 

~ sigur. Oricum, faptul că Dinamo a 
scăpat cu fața curată tocmai cînd 
trebuia și mai ales dintr-un loc de 
unde se întorcea mai totdeauna cu 
coada între picioare trebuie salutat.

Rapidulețul, slăbiciunea noastră a 
tuturor, a ținut să arate că e consec­
vent cu propriul renume : nu știe să 
cîștiae cînd trebuie. Acolo nu jucătorii 
sînt ~vinovați, ci antrenorii, și știu ei 
de ce.

a Un bravo mare merită și Jiul, care 
termină campionatul în mare formă, 

a cum uluitoare mi se pare revenirea 
w U.T.A.-ei, echipă mereu plină de sur- 0 prize. în ce mă privește, eu credeam 

această formație terminată de yreo 0 trei ani, timp în care arădenii au 
făcut destule isprăvi: să nu mai amin- 

ț tesc decît de eliminarea campioanei 
intercontinentale și altele. Ce se ascun- 

’© de aici? Naiba mai știe. Poate că nu­
mai condeiul unui cronicar ardeiat

• ii ambiționează și dacă e așa, e bine—
Deci clasamentul s-a mai luminat.

• Să mai așteptăm ce o să ne mai aducă 
_ duminica viitoare, după care o să tra-
• gem concluziile...
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f/U^Craiovâ- 
PROGRESUL 

3~3(4~4)

AU MARCAT s Bălan 
(mln. * și 64), Oblemenco 
(mln. 60), Kassai (mln. 21 
61 62) șl V, Popescu (mln. 
67).

UNIVERSITATEA t Pa­
puc 8 — Niculescu 7,
Smarandache t. Deselnlcu

( (mln. 661 Bâtlan), Bît- 
lan 6 (mln. 66 c Velea 
I) — Strimbeanu 1, Ivan 
7 — Nltâ 7, Bălan 9,
Oblemenco 8, farălungS 6 
(mln. 25 5 MarUnovld 7).

PROGRES!». : Zamfir 6 
(mln. 66: Manta 8) — V. 
Popesc» 7, Măndoiu 7, 
Dudu Georgescu 7, A. 
Constantinescu 8 — Tănă- 
sescu 9. Beldeanu 8 —
Sandu Ion 7, Raksl 9 (mln. 
78 Î Matei), Năstase 9. 
Kassai 9.

ARBITRU : Ioan Rus» 
(Tg. Mureș), nota 9.

PARTIDA ELECTRIZANTA « tun Deselnlcu, Intercepție șl 
cursă Raksl, i,cap“ Năstase ți, prima ocazie ratată I E min. 1 și 
Intențiile Progresului confirmă spusele antrenorului Colceriui 
»Ar fi., un non sens să ne apărăm azi...* • Nlță insistă la e 
«ninge fu careul bucureștenllor, Dudu Georgescu ezită și Bălan 
deschide scorul • Suită de atacuri debordante ale Progresului. 
Tănăsescu șutează in bară, Beldeanu 11 obligă pe Papuc să tri­
mită In corner (Golul egalizator e marcat de Kassai dintr-o 
centrare-șut al lui Năstase 0 Mijlocașii craiovcnl se aruncă In 
atac lăsind spații de manevră excelentului Kaksi. • Nlță șl Năs­
tase (bară) ratează incredibil (min. 47—48) 0 Vulpoi bătrin, 
Oblemenco 11 „întoarce* pe Dudu Georgescu și mingea nu poate 
fi oprită de Zamfir 0 Nu trece mult șl V. Popescu transformă 
tn gol un corner executat de Raksl • Kassai aduce avantaj 
Progresului, Bălan restabilește egalitatea, Niță șl Năstase ra­
tează din nou ocazii mari, publicul aplaudă ctnd pe unii cînd 
pe alții • Pasionantă partida de Ia Craiova I (L.D.)

ea

PETROL UL —
C. F. R. 7/m/soara 

4-4 (4-4)

AU MARCAT : N. Ione­
scu (min. 33) gi Periat 
(mln. 36).

STADIONUL Petrolul ; 
teren excelent ; timp foarte 
bun ; spectatori aproxima­
tiv 8 000.

PETROLUL : Plopeanu 7 
— Gruber 7, Bădin 8, Mo­

canii 8, N. Ionescu 9 — 
Iuhas, 7, Moraru 7 —Po- 
truț 5 (min. 35 : Dridea 
7), Grozea 8, Ciupitu 5. 
Iordache 5 (min. 66 : Dln- 
cuță 7).

C.F.R. TIMIȘOARA : Ga- 
boraș 8 (min. 46 : Așa 9) 
— Pîrvu 8, Hergan 7, Bo- 
drojan 8, Bocșa 6 — Chi- 
mluc 7, Golanu 7 — Floa­
re? 7, Regep 6 (min. 83 : 
Dăescu), Seceleanu 7, Pe­
riat 7.

ARBITRU : C. Dinu­
lescu (București), nota 
9.

REDUTA LUI MACRI • Ptnă In mln. 33 jocul a fost neln- 
teresant, lent și plin de incorectitudini tebnico-tactice * în 
această primă treime a partidei Petrolul a acționat șters, ne­
convingător, obligind publicul să aplaude pe oaspeți c In 
mln. 33, fundașul N. Ionescu, cel mai periculos atacant al gaz­
delor, învinge apărarea timișorenilor șl propria neputință a 
coechipierilor săi din prima linie ofensivă: 1—0 0 Trei minute 
mal firziu, Periat — parcă uitind că este tn deplasare — ega­
lează nesperat și in același timp, firesc • tn finalul reprizei 
o fază care a reamintit, celor prezenți In tribună, mult discutatul 
gol al englezilor din finala de pe Wembley „ La Ploiești, arbi- U
trul C. Dinulescu a văzut mai bine decit toți și neclintit In ho- 
tărirea sa, a considerat lovitura expediată de Ciupitu o bară spec- ~ 
taculoasă și nu golul pe care ii doreau spectatorii • Partea a doua 
a jocului s-a consumat, aproape exclusiv, tn jumătatea de teren X 
a oaspeților „ Petrolul a forțat însă zadarnic victoria ta fața unei 
.redute", apărată eroic de străjerii Iui Macri. (M. I.). Z

R A RJ O ~ 
SP ORT UL UE

O-4(0-0)
A MARCAT 5 Rugiubel 

(min. 67).
STADIONUL Giulești î 

timp înnorat, răcoros ; te­
ren bun ; spectatori aproxi­
mativ 10 000.

RAPID : Răducanu 7 — 
Pop 7, Lupescu 7, Dan 7,

Mușat 7 — Dinu 7 (min. 
77 : Codrea), Dumitru 7 — 
Năsturescu 7 (min. 58 : 
Codreanu 6), Angelescu 6, 
Neagu 4, Petreanu 8.

SPORT CLUB : Ghiță 10 
— Kiss 7, Catargiu 8, Ve­
liev. 8, Comănescu 8 — Si- 
năuceanu 8, Duțan 9 —
Pană 9. Dembrovschi 9. 
Rugiubei 8 (min. 83 : Flo­
rea), Băluță 8.

ARBITRU : Em. Vlai- 
culescu (Ploiești), nota

< 
tr i 
O

GHIȚA ÎN MARE FORMA • In Giulești a explodat din nou 
o „bombă" ce nu se anunța deloc, după fizionomia primelor 45 
de minute 0 Rapid se joacă cu ocaziile de gol; Ghiță ne rea­
mintește de „zilele lui de aur"; apărarea echipei locale, la rîn- 
du-i, luptă cu ambiție diabolică pentru a nu primi gol • Tribu­
nele oftează la prima mare ratare (min. 11) cînd Petreanu și 
Neagu nu stnt la întllnirea „aranjată" de Năsturescu 0 Ghiță 
se remarcă la șuturile violente expediate de Petreanu și Dumi­
tru • Neagu aleargă fără ftflos și nu nimerește poarta băcăua­
nilor • Sport Club simte că e rost de ceva puncte, mai ales 
după ce Dan (mni. 40) trimite balonul cu capul de puțin peste ba­
ră • In repriza secundă, feroviarii atacă haotic, atacanții se în­
ghesuie, se încurcă reciproc • Ghiță rezolvă din nou senzațional 
• Treptat, oaspeții contraatacă periculos mizînd pe starea de 
nervozitate a gazdelor și cîștigă meciul, contrar cursului partidei

<S. T)..

66 : Vigu) — Naom 7, Vigu 
7 (min. 66 : Aelenei 7) — 
Rantea 6, Tătaru 7, Iordă- 
nescu 3, Dumitriu ni 5 
(min. 57 : Marcu 6).

AU MARCAT : lordăne- 
»cu (min. 56, 65 și 31), 
Marcu (min. 67), Tătaru 
(min. 71) și Aelenei (min. 
79).

STEAUA : Hai du 7 —
Mlrăuță 6, Clugarin 7, Ne­
grea 7, Cristache 7 (min.

C.F.R. : Mărculescu 6 — 
Cojocaru 7 — Lupu 5,
Dragomir 5, Fanea 6, Ro­
man 4 — M. Brelan 7,
Soo 5 — S. Bretan 4 (min. 
59 : Petre Gheorghe 6), 
O. Ionescu 6, Tegean 5 
(mln. 74 : Burlacu 5).

ARBITRU : C. Nițescu 
(Sibiu), nota 9.

REVANȘA cu VÎRF ȘI ÎNDESAT, DAR. . . 0 Bucureștenii
n-au uitat de memorabilul 0—5 din toamnă și au vrut să se 
revanșeze. Au reușit, dar cît s-au chinuit ! 0 E drept că fero­
viarii clujeni au venit cu gjndul să se apere, oricît și oricum, și 
s-au aglomerat în fqta porții lui Mărculescu, lăsind in față doar 
pe S. Bretan și Țegean. 0 In fața acestei apărări ermetice (și 
obstrucționiste), steliștii n-au știut să se descurce timp de 56 
de minute pentru că au jucat slab, cu acțiuni individuale 0 în 
tribune, mult timp, spectatorii (suporteri sau nu) au urmărit 
jocul cu ochi bănuitori 0 In momentul în care bucureștenii 
și în primul rind atacanții au înțeles să joace colectiv și perpen- cn 
dicular pe poartă, întregul sistem defensiv clujean s-a destră- 
mat, iar bănuielile au fost risipite • Iordănescu, Marcu, Tătaru 2. 
și Aelenei au realizat in 25 de minute ceta ce nu reușiseră în 
55: fotbal și goluri, și au dovedit clujenilor că totuși punctele 
se cuceresc prin atac și nu prin apărare e In general, o partidă 
de nivel scăzut (P. G.). x

J/UL-
FARUL
2-Q(4~O)

AU MARCAT : Perone- 
aeu (min. 3) și Libardi 
(mln. 59)

STADIONUL Jiul : teren 
desfundat ; timp răcoros ; 
spectatori 4 000.

JIUL : Stan » — Tonca

6, Georgevld 7, Dodu 8, 
Caramalis 7 — Cotormani 
8, Sandu 7 (min. 75 : Ur- 
meș) — Peronescu 9, Li­
bardi 9, I. Constantin 7, 
Naidin 8.

FARUL : Popa 7 — Mus­
tafa 6, N. Constantinescu 
6, Mareș 7, Pleșa 6 — An­
tonescu 8, Tănase 7 (min. 
30 : Kallo 6) — Ologu 8, 
Oprea 7, Badea 5, Tufan 
S’ (min. 71 : Turcu 6).

ARBITRU : M. Bică 
(București), nota 9.

JIUL TN AFARA DE ORICE EMOȚIT • De patru etape ne­
învinsă (trei victorii cu 2—0, și un meci nul) echipa Jiul a 
reușit să se zmulgă din subteranul clasamentului • Ultima evo­
luție pe teren propriu din acest campionat i-a mulțumit pe 
spectatori • Libardi a dirijat ca un mare maestru, iar „orches­
tra" l-a ascultat Peronescu, în ciuda celor 34 de ani, a zbur­
dat ca la juniori • Naidin, deși n-a punctat, a însemnat un pe­
ricol permanent pentru poarta lui Popa 0 Apărătorii s-au susținut 
reciproc • Mijlocașii au acționat ca un metronom 0 Jucătorii 
Farului au părut vlăguiți și extrem de nervoși • Apărarea s-a 
clătinat > Badea n-a mai fost Badea, iar Tufan nu mai simte 
golul 0 Doar Oprea și Ologu au încercat cîte ceva • După 
numai trei minute de joc Peronescu printr-un „șpagat" a trimis 
din apropiere în plasă 0 Oprea a ratat din 6 metri egalarea • 
Mingea șutată slab de I. Constantin s-a oprit la 1 m de linia 
porții goale • Libardi pecetluiește scorul final (G. N.).

,<U"C/uj-
0/ALAMO
2-2(O~4)

AU MARCAT : Nunweil­
ler VI (min. 40), Munteanu 
(min. 64), Barbu (min. 74), 
Deleanu (min. 76)

STADIONUL» MUNICI­
PAL ; teren cu ușoare de­
nivelări : timp răcoros ; 
spectatori aproximativ 6000.

„U" CLUJ : Negru 8 
(min. 80 : Moldovan) — 
Crețu 8, Pexa 8, Cîmpeanu 
8, Mihăilă 7 — Stîncel 9, 
Anca 8 — Munteanu 7, 
Barbu 9, Adam 8, Dorin 
Mocanu 7.

DINAMO : Constantinescu 
8 — Cheran 8, Stoenescu 
8 (min. 71 : Ștefan 7), Ga­
briel Sandu 8, Deleanu 8 
— Dinu 9, Mustățea 7 — 
Sălceanu 8, Dumitrache 8, 
Nunweiller VI 8, Lucescu 
8.

ARBITRU : N. Cursaru 
(Ploiești), nota 9.

MUZELE AU COBORÎT PE STADION • La Cluj n-am vă­
zut un meci mare 0 La drept vorbind, ă fost doar o repriză 
ceva mai plină de seîntei, a doua • Au existat însă momente 
de inspirație, chiar de geniu fotbalistic : muzele l-au inspirat pe 
Nunweiller VI (la șutul de mare intuiție cu care a deschis sco­
rul) pe Munteanu (strecurat ca o zvîrlugă între Stoenescu șl 
Sandu, la egalare), pe Barbu (intrat exact în fracțiunea de se­
cundă trebuitoare in inima apărării dinamoviste, Ia golul cu 
care „U" a luat conducerea) și, în sfîrșit, pe Deleanu (acum, 
credem, necontestat maestru al loviturilor libere, așa cum a 
demonstrat-o la golul care, cum au stabilit-o evenimentele ulte­
rioare, i-a adus titlul de campion lui Dinamo) • Tn fond, acesta 
a fost meciul de la Cluj în care Dinamo a jucat cu gîndul la 
o probabilă victorie rapidistă în Giulești (cit de probabilă, s-a ~
văzut.. .) și a cravașat cît a putut, iar „UM a trait tot timpul 
sub semnul semifinalei de miercuri, ceea ce, ciedem, i-a coman- <; 
dat și menajarea de forțe, evidentă adeseori în joc (Ef. 1.). oo

U.T.A. -
F.C. ARGEȘ 

G-4(4—4)
AU MARCAT : Radu

(min. 18), Pojoni (min. 37), 
Domide (min. 48), Kun 
(min. 52 și 80), Broșovschi, 
(min. 55), Sima (min. 73).

STADIONUL U.T.A. ; te­
ren bun ; timp însorit dar 
răcoros ; spectatori aproxi­
mativ 19 000.

U.T.A. : Vidac 7 — Birău 
T, Lereter 8, Pojoni 9, 
Popovici 8 (min. 55 : 
Schepp 8) — Petescu 8,
Calinin 7 — Sima 8, Dc- 
mide 9, Broșovschi 9, Kun 
9.

F.C. ARGEȘ : Niculescu 5 
(min. 57 : Ariciu 5) — Pi- 
gulea 6, Olteanu 6 (min. 
66 : Ciolan 6), Vlad 6, 
Ivan II 6 — Prepurgel 6, 
M. Popescu 6 — Dobrescu 
6, Frățilă 6, Dobrin 7, 
Radu 7.

ARBITRU : A. Pîrvu 
(București), nota 8.

U.T.A. A JUCAT ÎNTR-UN RITM DRĂCESC • Oaspeții în­
cep partida dezinvolt, gazdele par fără chef de joc 0 Radu 
marchează un gol de toată frumusețea • După 25 de minute 
U.T.A. își revine și dă un asalt furibund la poarta lui Nicu­
lescu, căruia Pojoni îi marchează primul gol • Piteșteniî mențin 
scorul egal o repriză, au chiar citeva ocazii ratate de Dobres­
cu, Radu și Frățilă • După pauză U.T.A. galopează în terenul 
advers, defensiva Iui F.C. Argeș este descumpănită, golurile se 
abat ca grindina în poarta apărată de Niculescu și apoi de Ariciu 
• La scorul de 3—1 arbitrul Pîrvu nu sancționează un fault in 
careul U.T.A.-ei, după care (evident, în compensație) îi iartă 
și pe piteșteni de un 11 metri 0 Domide este omniprezent și 
subtil, Broșovschi un adevărat „bombardier", Kun o revelație 
iar Sima o surpriză plăcută > Deși în corzi, F. C. Argeș are 
resurse si demnitate de a trece uneori la atac, dar Dobrin iro­
sește o fază clară și de construcție proprie, la scorul de 4—1 • 
U.T.A. a făcut proba unei echipe cu cunoștințe temeinice (I. C.).

STEAGUL ROSW- 
POL/TEHMCA 

2-O(4-O)

AU MARCAT : Gyorfi 
(min. 23), Florescu (min. 
65).

STADIONUL Tineretului ; 
timp noros, apoi ploaie to­
rențială ; teren bun ; spec­
tatori circa 7 000.

STEAGUL ROȘU : Ada-

mache 8 — Ivăncescu 7, 
Jenei 8, Olteanu 8, Rusu 
8 — Pescaru 8, Cadar 7 — 
Ghergheli 7, Florescu 7. 
Dumitriu II 8, Gyorfi 8 
(min. 70 : Drago! 7).

POLITEHNICA : Iordache 
10 — Rornilă 8, lanul 7, 
Stoicescu 8, Hanceriuc 8 — 
Mărdărescu II 8, Simionaș 
8 — Incze 5, Cuperman 6, 
Moldoveanu 8, Marica 6 
(min. 46 : Lupulescu 6).

ARBITRU : Ion Ciiu- 
peanu (Cluj). noU 9.

FOTBALISTIC DE CALITATE » Eliberate de 
cele două echipe se angajează de Ia început 

deschisă 0 Localnicii ratează în min. 
și mai ales în min. 19 (Dumitriu n, 

) • Deschiderea 
_ t__ I: centrare
lui Dumitriu II 

lui
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SPECTACOL 
apăsarea mizei, 
Intr-o întrecere rapidă, 
7 (Ghergheli, Florescu) ___ _____ __________ __ v__
după o excelentă pasă cu călcîîul de Ia Florescu) 
scorului se produce dintr-o acțiune de mare spectacol 
Ghergheli de pe dreapta, săritură inspirată a ' ‘ “ 
peste balon, șut excepțional din viteză, „la păianjen", al 
Gyorfi Moldoveanu încearcă poarta cu suturi-bombă de Ia 
distanță 0 Intervenții senzațioualc ale portarului ieșean Iordache 
• Acțiuni in mare viteză de ambele părți 0 După pauză, joc 
influențat de o ploaie violentă • Scorul e majorat de Florescu, 
după un „un-doi“ pe centru • Alte ocazii: Pescaru, Ghergheli, 
Florescu 0 Replică vie a oaspeților: Mărdărescu are o bară, iar 
Cuperman ratează de la 2—3 metri • Steagul roșu termină mai 
bine un meci pe care-1 cîștigă meritat (R. U.).

ui X 
u< a
O

ft T1NERET-REZERVE «

1—1 (0—0)

AU MARCAT * Ghiță (au­
togol) șl Georgescu.

UNIVERSITATEA s Pilcă — 
Tiță, Berneanu, Tacol, Lepă­
datei, Pâunescu, Neegu, Us- 
tabacief (Donose), Dașcu, 
Hîrșoveanu (Brînzan), Rădu- 
lescu (Veleanu).

PROGRESUL: Gherghei — 
Rotaru, Marinescu, Condu- 
rache, Ghiță, Moțoc, Dinu 
Iordan, Radu Ionescu, Aleea, 
Georgescu, Petrescu.

ARBITRU! Xon Constantin 
(Pitești).

3-1 (2-1)
AU MARCAT ț Cotigă (3) 

și Mieriu}, respectiv Nesto- 
rovici.

PETROLUL: Stellan — Tu­
dor Mieiluț, Gh. Florea, Con­
stantin — Stroe, Cosarek — 
Marcu (Ciucu), Oprișan, Co­
tigă, I. Florea.

C.F.R. î Totovlci (Buncart) 
— Pătrașcu, Popovici, Donca, 
Giurgiu (Avramovici) — Ba-' 
logh, Marlș — Cloroparu, 
Ghica, Nesterovic! Panici.

ARBITRU 3 Gh. Olteanu 
(București).

1—0 (1—0)
A MARCAT 1 Adam.
RAPID : Crăciun — Ștefan» 

Costea, Niță, Cincă — Rotaru, 
Dobre (Iordan) — Omer, A- 
dam, Strata Nedianu (Tal).

S.C. BACAU : Fugaciu (Mo- 
canu) — Nedelcu, Bogdan, 
Carpuci, Buruiană — Neu ma­
yor Ghica — Pruteanu (Be- 
iizna), Cosminschi (Enescu) 
Cioancă, Mioc.

ARBITRU â V. Neacșu (Plo­
iești).

4—0 (1—0)
AU MARCAT t Vlad 2, Su- 

mulanschi și Mulțescu.
STEAUA : Suciu — Iovă- 

nescu (Giorcotă)^ Dehelcanu, 
Sameș, Jantovan — Gligore 
(Gheorghe), Ion Ion (Mulțes­
cu) — Sumulanschi, Vlad, 
Ștefănescu, Manea.

C.F.R. : Nagel (Pop) — lo- 
neseu. Harmat, Karancsi, Pe­
trescu — Bucur Petre, Crișan 
— Balint (Petreanu), Mihali, 
ltu (Gocan), Șerban.

ARBITRU ; Gta. Ștefănescu 
(Galați).

3—1 (1—0)
AU MARCAT ; David (3) și 

Stan
JIUL : Costin — Talpai, Saf- 

ta, Delian, Căluți (Șerban) — 
R. Popa. Nădășan — Simon 
(Cătuțoiu), Uilecan, stoenes­
cu (Gudacu), David.

FARUL : Constantin — Po- 
poiu, Corendea. Garagancea, 
Codin — Kallo II, Radules­
cu — Șovăilă, Stan, Matees- 
eu, Ghiță (Năstase)

ARBITRU ; Ion Călărașu 
(Aiud).

2-0 (1—0)
AU MARCAT : Poraschi și 

Munteanu II.
„U" CLUJ : Moldovan — 

Sorin Mocanu, Poraschi, Grăj- 
deanu, Penzeș — Munteanu 
III, Mureșan — Kallo (Mun­
teanu II), Iordache, Lică, Co­
ca.

DINAMO: And'ei (Cavai)— 
Ovidiu, Drăgan, Nuțu, Boga- 
ciu (Dorobanțu) — Lăbuș, Ca- 
ramihai IJ — Daseălu, Both, 
Haidu, Voinescu.

Arbitru : loan Joldoș (Cluj)

1-3 (1-1)
AU MARCAT : Cîrciumăres- 

C’i (2) Georgescu și Pfeiffer,
U.T.A. : Naghi (Bătrîna) — 

Drăucean. Kiss (Cilian) Mol­
dovan, Calmore — Roșea, 
Tranculov (Olariu) — Tușa, 
Coșa (Tisza), Dumbrean, 
Pfeiffer.

F.C. ARGEȘ : Vintilă — Chi- 
ves’cu, Din, Neculce, Nedelcu. 
— ștefănescu, M. Ionescu — 
Iancu. Cîrciumărescu, Geor­
gescu (Pană), Sima.

ARBITRU : I. Barbu (Aiud).

1-1 (1-1)
AU MARCAT : Angheltai 

și Dănilă.
STEAGUL ROȘU: AJbu — 
Anghelini, Vlad, Sasu, Gola­

nu, — Gîlmeanu, Adami — 
Porumbiță, Anghel, Răduță, 
Geracostea.

POLITEHNICA : Costaș — 
Ciubotaru, Mihăilă Anton, 
Duțu — Andrioaie, Costăches- 
cu — Ailoaiei, Gavrilă, Dă­
ruia, Amarandci.

ARBITRU : Mi hai Crtițeseu 
(București).
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DIVIZIA NAȚIONALĂ A
CONFIDENȚE... NOTE... SCURTE COMENTAEII
• La sfirșitul acestui campionat, antrenorul 

Wioolae Dumitrescu va sărbători un jubileu 
OBorant : 25 de ani (10 ea jucător și 15 ca an­
trenor) la același club. Acest sfert de veac de 
Wdelitate pentru U.T.A., l-a răsplătit pe N. 
Ilumitrescu cu cinci titluri de „campioană na- 
jională" (trei ca fotbalist activ, două în calitate 
00 antrenor), cu două victorii în finala Cupei

României și cu zece selecționări în echipa re­
prezentativă.

• Luni, 21 iunie, in ziua cînd a împlinit 23 
de ani, fundașul Popovici do 1* U.T.A., se pre­
zenta la prima sa convocare pentru lotul na­
tional A. Frumos cadou, de ziua unui fotbalist !

GOLUL NR. 550 : LIBARDI

ț t

Cu cele 30 de goluri înscrise în etapa a XXIX-a, numărul 
total s-a ridicat la 561, ceea ce înseamnă o medie de 2,41 
de joc sau 19,31 de etapă.

Golul nr. 550 al campionatului a fost marcat de LIBARDI 
de la Jiul.

Reamintim autorii celorlalte „cifre rotunde** : STÎNCEL
— „U“ Cluj (300), TUFAN — Farul (350). MOLDOVEANU
— Politehnica (400), DEMBRQVSCHI — Sport Club (450) 
9i CUPERMAN — Politehnica (500).

7
"• Gest frumos al lui Ada- 

mache. Dună meci, a venit 
ția cabina Politehnicii pentru 
a.-l felicita, pentru evoluția 

fctor bună, pe ieșeni și în spe­
cial pe tinărul Iordache.

ia
-'• în dimineața meciului cu 

Farul, trei dintre jucătorii 
echipei Jiul (Stan. George- 
vici și M. Popescu) au sus­
ținut proba scrisă la mate­
matică din cadrul examenu­
lui de bacalaureat. Primii doi 
au îmbrăcat în aceeași zi e- 
-chipamentul alb-negru al mi­
nerilor evoluînd foarte bine.

• Obișnulți cu temperatura 
ridicată de pe litoral, jucă­
torii Farului au venit la Pe­
troșani, acolo tinde vremea 
era ploioasă și foarte rece, 
îmbrăcați cam subțire. Din 
această cauză mai toți jucă­

torii au răcit. înainte de 
meci, în cabină. Badea și 
Ologu strănutau, îar ceilalți 
coechipieri conform obiceiu­
lui, le-au urat noroc. Dună 
meci aceiași jucători se la­
mentau : „Am strănutat de 
pomană".

• La jumătatea reprizei a 
doua, la o lovitură liberă, 
care urma să fie efectuată 
din apropierea centrului te­
renului, antrenorul secund 
al C.F.R. Timișoara, Ion Io- 
nescu, a strigat lui Pîrvu : 
„Trage la poartă". Și Pîrvu 
a tras tare și precis, dar nu 
spre buturile echipei ploieș- 
tene. ci spre... poarta de ie­
șire a stadionului. Să fi. în­
țeles oare greșit fundașul ti­
mișorean indicația antrenoru­
lui’; său ?

• Minutul 58 al partidei de la Craiova. Martinovici scapă pe 
aripa dreaptă, centrează impecabil, Oblemenco reia cu capul, 
mingea cade în fața porții goale, sare în bara orizontală Și dc 
acolo zboară în înaltul cerului.

— Iată pentru ce place fotbalul. Splendidă și unică în felul ei 
această fază I a exclamat spontan antrenorul emerit Col om an 
Braun-Bogdan, observatorul federal la meci.

• Fundașul Jiului Georges­
cu. pină mai ieri stîlpul apă­
rării, are „of“-ul lui. Acci­
dentat în cîteva rînduri. el 
a pierdut locul din prima e- 
chi.pă aflîndu-se permanent 
in ' nedorita postură de re­
zervă. „Nu mă mai pot îm­
păca cu această situație. Iu­
besc prea mult fotbalul și 
vreau să mai joc. sînt per­
fect restabilit, nu aflu în 
formă foarte bună, dar ce 
folos că antrenorul nu mă 
preferă ! Așa că, deși cu re­
gret în suflet, am cerut dez­
legarea pe care sper s-o ob­
țin și indiferent Ia ce echipă 
voi pleca, am să dovedesc 
că mai sînt încă foarte util".

• La sfîrșitul primei re­
prize a meciului Petrolul — 
C.F.R. Timișoara. Gaboraș, 
portarul oaspeților, s-a lovit 
într-o ciocnire cu Ciupitu. la 
același braț la care cu puțin 
timp în urmă . suferise o frac­
tură. Și cu toate că lovitura 
primită nu. l-a pus în impo­
sibilitate de a continua jo­
cul. antrenorul Macri l-a în­
locuit totuși pe Gaboraș după 
pauză, cu tînărul Așa, soco­
tind că este mai normal a 
renunța la obținerea unui 
rezultat oarecare, decît a 
pretinde un sacri Ciclu inutil 
unui jucător de certă va­
loare.

> Niță scăpase singur spre gol 
nu l-a putut opri decît luîndu-1

(scorul era 3—3) și Tănăsescu. 
în brațe.

( — Mai bine așa, decît să mă faulteze, să mă lovească afirma
««rflupă meci Niță.

— N-am accidentat pînă acum pe nimeni și ar fi fost păcat să 
l se întîmple ceva lui Niță. Trebuia însă să-1... îmbrățișez, să-J 
apreso din cursă ! se scuza Tănăsescu.

B In general, publicul craiovean nu-i prea da.rn.ic cu aplau- 
aote- adresate oaspeților. Progresul a jucat însă un fotbal curat, 
oleasiv, spectaculos, fapt pentru care a fost răsplătit cu ropote 

! da aplauze. Mai mult, după meci, cind autobuzul echipei bueu- 
a plecat de la stadion, vreo 30—40 dintre suporterii Uni­

versității au ținut să-șl manifeste încă o dată simpatia pentru 
țMăstase, Beldeanu, Kassai, Tănăsescu ! Și Universitatea nu cîa- 
Ofiase meciul ( I T)

ULTIMA ETAPĂ (27 iunie)
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• ARBITRII • UNDE SE JOACĂ «PALMARES
• ACELEAȘI MECIURI; !h TUR

_______________________________________________________________________________________________

• — „Egalul obținut de ce­
feriștii timișoreni in fața Pe­
trolului, are același efect ca 
și o injecție ia un mort", 
remarca cineva din tribună 
după jocul de la Ploiești. Un 
egal 
dem 
tor. 
rîtă, 
ră“

care onorează raspun- 
noi malițiosului specta- 

ech’pa iul Macri, hotă- 
s'pre lauda ei. să „moa- 
totusi frumos*

• Tache Macri a manifes­
tat în timpul meciului de la 
Ploiești un neastimpăr care 
a atras de multe ori atenția 
celor din jur, unii exprimîn- 
du-și chiar nemulțumirea 
pentru agitația creată, mai 
ales după consumarea - unor 
faze de mare tensiune. Sesi- 
zînd parcă atmosfera de în­
cordare. antrenorul timișo­
rean a profitat la un moment 
dat de ieșirea mingii din te­
ren și a executat unul din 
numerele sale de efect de pe 
vremuri, degajarea din voie 
cu călcîiul. La care un spec­
tator mucalit a replicat : 
„Data viitoare să ne faci și 
foarfecă, Tăchlță" — răspîn- 
dind astfel in tribune o 
șoară adiere de 
zițle.

u-
bună dispo-

s-a anunțat, 
adresa clu-
Diaamo 1»

• La stația de amplificare a stadionului craiovean 
înaintea meciului Universitatea — Progresul, că pe 
bulul craiovean au sosit, după meciul cîștigat cu 
București ... 57 de telegrame și peste 300 de scrisori de felicitare!

DAN, DECEPȚIONAT

Un inedit instantaneu din mecîui de pe Giuleșii. în ur­
ma unui atac feroviar, mingea a ieșit afara din te<en. 
Portarul Ghitâ și coechipierii săi răsuflă ușurați, bucu- 
rîndu-se că se mai pot relaxa cileva momente, Neagu 
pare indiferent, in timp ce Dan, venii în atac, a căzut 
în careul advers într-o atiiudine de decephe și resem­
nare.

Foto : VIRGIL ONESA

• Spre finalul meciului dc 
la Brașov, Gyorfi — deși 
jucase foarte bine — a fost 
înlocuit cu. Drăgol. Explica­
ția ne-a furnizat-o antrenorul 
secund, Proca : „Extremul
nostru stingă avusese o u- 
șoară răceală înainte ele a- 
cest meci. L-an» scos pentru 
a-1 menaja, anai ales că 
«corul era de-acum 2—0...".

• Antrenorul Mărdărescu 
dezminte zvonurile că în se­
zonul viitor va activa la o 
divizionară A recent promo­
vată. „Voi răinîne la Iași — 
declară el — pentru a-ml 
continua manca începută. 
Sper ca din toamnă să am 
aici o adevărată echipă, a 
cărei principală caracteristi­
că va fi o nouă infuzie de 
tineret".

• MECIURI GOLURI S 
‘ c* 
o

CLASAMENTUL c

i a. Acasă Afară Total Acasă Afară Total Q

1. Dinamo București 35 17 10 4 3 12 3 5 4 29 13 9 7 34—15 11—12 45—27 + 18
2. Rapid București 33 18 9 7 2 112 4 5 29 11 11 7 23—13 8—11 31—24 + 7
3. Steaua București 32 18 8 7 3 113 3 5 29 11 10 8 36—17 10—14 46—31 +15
4. U.T. Arad 32 15 112 2 14 3 2 9 29 14 4 11 37— 8 10—25 47—33 + 14
5. St. roșu Brașov 32 15 9 4 2 14 4 2 8 29 13 6 10 17— 6 11—19 28—25 + 3
6. „U“ Craiova 32 15 9 5 1 14 3 3 8 29 12 8 9 19—10 9—19 28—29 — 1
7. Petrolul Ploiești 31 15 9 6 0 14 1 5 8 29 10 11 8 25-10 8—23 33—33 0
8. Farul Constanta 30 14 11 2 1 15 0 6 9 29 11 8 10 24—11 14—30 38—41 — 3
9. .,U" Cluj 29 16 9 5 2 13 1 4 8 29 10 9 10 27—12 8—19 35—31 + 4

10. Politehnica lași 28 14 10 3 1 15 2 1 12 29 12 4 13 27— 8 17—32 —40 + 4
11. Jiul Petroșani 28 15 11 2 2 14 1 2 11 29 12 4 13 24— 9 3—20 27—29 — 2
12. F.C. Arqes Pitești 28 14 9 4 1 15 1 4 10 29 10 811 28—10 11—34 39—44 — 5
13. Sport Club Bacău 28 14 11 2 1 15 1 2 12 29 12 4 13 23— 4 11—36 34—40 — 6
14. C.F.R. Cluj 25 15 8 5 2 14 1 2 11 29 9 7 13 30—19 5—31 35—50 —15
15. Progresul București 23 17 6 6 5 12 1 3 8 29 7 9 13 19—16 11—22 30—38 — 8
16. C.F.R. Timișoara 18 14 6 2 6 15 1 2 12 29 7 4 18 14—14 7—32 21—46 —25

• PROGRESUL București — „U" Cluj

Arbitri : M. Rotaru — Iași (la tineret — rezerve Z. 
Drăghici — Constanța) Stadionul „Republicii".

Palmares în campionat : 25 11 8 6 40—31.

ÎN TUR : „U“ Cluj — Progresul 1—0 (0—0) (A mar­
cat : Stîncel). Clujenii au marcat golul victoriei dintr-o 
fază confuză. Ei au părut obosiți, le-a lipsit luciditatea 
în joc, iar acțiunile concepute n-au avut decît arareori 
coerență.

• POLITEHNICA lași — JIUL Petroșani

Arbitri : C. Bărbulescu — București (A. Ghigea — 
Bacău) Stadionul „23 August".

Palmares în campionat : 7 3 0 4 7—11.

ÎN TUR : Jiul — Politehnica 2—0 (1—0). (Au marcat 1 
Naidin și Cotormani). Jucătorii din Petroșani au atacat 
avîntat din primele minute, reușind o rapidă deschidere 
a scorului. Oaspeții s-au apărat organizat, stopind alte 
atacuri periculoase.

• SPORT CLUB Bacău — „U" Craiova

Arbitri : P. Sotir — București (P. Vasile — Iași) Sta­
dionul „23 August".

Palmares în campionat : 7 3 0 4 7—8.

ÎN TUR : „U“ Craiova — S.C. Bacău 2—0 (1—0). (Au 
marcat : Hrițcu — autogol și Niță). Disputat pe o ceață 
deasă, meciul a fost destul de modest avînd doar cîteva 
momente mai acătării, cînd au fost create situații de 
gol, cu largul concurs al apărătorilor băcăuani,

• FARUL Constanța — RAPID București

Arbitri : C. Ghiță — Brașov (I. Rusen — Fetești) Sta­
dionul „1 Mai".

Palmares în campionat : 23 8 6 9 29—39.

ÎN TUR : Rapid — Farul 2—2 (0—1). (Au marcat : 
Badea. Caraman, Petreanu și Codreanu). Joc de mare 
dramatism în care oaspeții au condus pînă la jumătatea 
reprizei secunde’ cu 2—0. Constănțenii au crezut prea 
devreme în victorie și în final au fost egalați, fiind 
chiar la un pas de înfrîngere.

• F.C. ARGEȘ Pitești — PETROLUL Ploiești

Arbitri : O. Comșa — C'raiova (St. Mataizer — Cra­
iova) Stadionul „1 Mai".

Palmares în campionat : 17 4 4 9 1G—22.

ÎN TUR : Petrolul — F.C. Argeș 2—0 (2—0). (Au mar­
cat : Dincuță și Ciucu). Oaspeții s-au mobilizat în apă­
rare aruneînd din cînd în cînd în atac jucători cu șut 
puternic (Iancu, Prepurgcl. Roșu) dar tentativele lor au 
fost stopate de apărarea unei echipe care a simțit în 
spate vîntul prielnic al succesului.

Meciul se joacă azi 23 iunie.

• DINAMO București — STEAGUL ROȘU Brașov

Arbitri : C. Nițcscu — Sibiu (A. Pilosian — Con­
stanța) Stadionul „Dinamo".

Palmares în campionat : 25 11 4 10 40—33

ÎN TUR : Steagul roșu — Dinamo 0—0. Meci de bună 
factură tehnică, disputat și spectaculos. Brașovenii in 
special în prima parte, au atacat mai insistent, și-au 
creat numeroase situații de gol. pe care pripeela și im­
precizia înaintașilor le-au risipit.

• C.F.R. Cluj — U.T. Arad

Arbitri : Gb. I.imona — București (I. Erdeș — Ora­
dea) Stadionul Municipal.

Palmares în campionat -7 2 1 4 3—16.

ÎN TUR : U.T.A. — C.F.R. Cluj 3—0 (2—0). (Au marcat: 
Broșovschi — 2 și Petescu). Arădenii au controlat me­
ciul de la un capăt la altul, construind atacuri în va­
luri, multe dintre ele ratate incredibil de la cîțiva pași. 
Clujenii au meritul de a fi abordat deschis jocul.

• C.F.R. Timișoara — STEAUA București

Arbitri : I. Cîmpcanu 
sebeș) Stadionul C.F.R.

— Cluj (I. Haida — Caran-

Palmares în campionat : 19 6 3 10 30—47.

ÎN TUR : Steaua — C.F.R. Timișoara 4—0 (2—0). (Au 
marcat: Tătaru — 3 și Iordăn-escu). Militarii au încercat 
chiar din primele minute să împiedice orice sclipire a 
„lanternei". Cavaleria ușoară a Stelei a dansat pur și 
simplu printr-o apărare în care numai Corec a opus 
rezistență.
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DINAMO BUCUREȘTI NU MAI POATE PIERDE TITLUL D
...DfCÎT DACĂ CEDEAZĂ DUMINICĂ CU 6-0

IAR RAPID CÎȘTIGĂ IA CONSTANTA CU ACELAȘI SCOR!
„STAGIUNEA BBAȘOVEANA" 
S-A ÎNCHEIAT ÎN APLAUZI

eosebit de animată aceostă a 29-a e- 
tapâ a celui de al 53-lea campionat 

B al țării, în care o echipă ce părea 
epuizată. Sport Club Bacău, răstoarnă 
cele mai optimiste calcule ale giuleș- 
tenilor $i aduce titlul de campion lui 

Dinamo București ; neobișnuită prin cele 12 goluri 
administrate de U.T.A. și Steaua, cu atacanți aflați, 
parcă, la început de campionat, în plină forță ; 
plină de neprevăzut prin acel 3—3 de la Craiova, 
care a mai dat Progresului un dram de speranță ; 
în sfîrșit, grăitoare prin această tenacitate — care 
demonstrează, înainte de toate, o bună pregătire 
— o feroviarilor din Timișoara !

De aceea aplaudăm acest final de campionat, 
atît de palpitant pentru cei... «de pe margine", dar 
extenuant pentru suporterii celor oouă ecnipe care 
au concurat la șefia clasamentului, în ciuda păre­
rilor pesimiste ale altor confrați; în fond, trebuie 
să-i înțelegem și pe fotbaliști, sînt și ei oameni, 
ou și ei bucuriile și amărăciunile lor, obosesc și 
ei. Și nu se poate spune că nu oboseala a fost 
cauza acestei amînări, de la etapă la etapă, a 
tranșării duelului pentru șefie.

Startul în această epuizantă cursă de urmărire 
Dinamo-Rapid s-a dat după prima etapă a retu­
rului, cînd Dinamo a luat un punct la Bacău, iar 
Rapid a cucerit două în fața lui .U' Cluj. La un 
moment dat, giuleștenii se distanțaseră ei la două 
puncte (după duminica aceea în care Dinamo a 
pierdut pe malul mării), sînt egalați și pierd opoi 
zestrea la Cluj, în fața echipei feroviare de pe 
malurile Someșului. Era etapa a 25-a. Și cînd se 
credea că Dinamo va galopa victorioasă spre po- 
tou, a intervenit — vă reamintim — clacajul din 
meciul cu Petrolul (2—2), rezultat, după părerea 
noastră, influențat de transmisia televizată a me­
ciului celor două echipe feroviare. Și de aci înce­
pe, dacă vreți, adevărata frumusețe a acestui cam­
pionat, lupta pentru titlu — celelalte „lupte* mai 
mici fiind complet eclipsate de această dispută : 
pierde Rapid, acasă, la Steagul roșu ? Ii răspunde 
la fel, Dinamo, de pe malurile Jiului ! Etapă de 
etapă refrenul se repetă, doar personajele fiind 
schimbate : pierde Dinamo acasă cu „U* Craiova ? 
Nici Rapid nu se lasă mai prejos și este învinsă 
la Pitești de F.C. Argeș I Etc., etc.

De la etapa a 29-a se aștepta deznodămîntul. 
El a venit însă în modul cel mai neașteptat cu 
putință : mai întîi, sub privirile rapidiștilor aflați 
în fața televizorului (rolurile s-au schimbat), Dinamo

a pierdut un punct la Cluj, în fața lui „U* și „plăie- 
șii* au intrat în vestiare văzînd Rapidul urcat pe 
primul loc. Dar radioul le-a adus dinamoviștilor 
vestea cea mare și, totodată,datorită implicațiilor 
ei în clasament, surpriza campionatului : Rapid în­
vinsă de Sport Club Bacău în chiar fieful său, la 
primul meci susținut în acest campionat pe terenul 
din Giulești ! Deci, avînd și avantajul net al gola­
verajului, Dinamo București este de pe acum cam­
pioană, în ciuda calculelor pur teoretice — care 
se pot face și pot da cîștig de cauză Rapidului. 
Ar fi vorba de o înfrîngere a lui Dinamo cu 6—0 
la București și o victorie cu același scor a lui Ra­
pid la Constanța I

Dacă lupta pentru titlu o socotim practic înche­
iată, convulsiile clasamentului nu au luat sfîrșit : 
nu mai puțin de cinci echipe, ba chiar șase, au 
șanse la mult rîvnitui loc trei, cel care asigură par­
ticiparea într-o competiție europeană importantă, 
cum este „Cupa U.E.F.A.". Cele mai mari posibi­
lități de a-l ocupa le are Steaua. Dar, cine știe ?, 
Poate că U.T.A., poate că Steagul roșu sau „U" 
Craiova, ori chiar Petrolul și Farul își vor valorifica 
șansele teoretice de reușită.

Nu putem încheia aceste rînduri prilejuite de 
penultima etapă fără a aminti de C.F.R. Ti­
mișoara, care și-a dat mîna cu cealaltă reprezen­
tantă a orașului de pe Bega, Politehnica, în Di­
vizia B. Feroviarii, conduși de un antrenor fără 
astîmpăr, au terminat campionatul cu fruntea sus, 
obținînd rezultate care în prima parte a întrecerii 
păreau de domeniul Jonteziei. Deci, bravo C.F.R., 
bravo Macri I • Neobișnuită această felicitare adre­
sată unei echipe care retrogradează. Ea este însă 
pe de-a întregul meritată. Și, iată, Progresul 1 Șanse 
minime de supraviețuire pentru această talentată 
echipă, condusă de antrenorii Petre Moldoveanu și 
Liviu Colceriu, alcătuită — pentru prima dată în 
istoria destul de îndelungată a acestui club — din 
jucători crescuți pe frumoasa bază Sportivă din str. 
dr. Staicovici. Soarta este dură cîte odată cu astfel 
de echipe tinere, avîntate, talentate, dar fără ex­
periență.

Șansele Progresului țin de U.T.A., de C.F.R. Cluj, 
de ,U* Cluj... Dacă ele vor fi potrivnice, să sperăm 
că — cel puțin — mănunchiul de talente existent 
aici nu se va împrăștia în anul de purgatoriu din 
Divizia B. Ar fi păcat, s-ar pierde o echipă care 
promite...

Mircea TUDORAN

BUCUREȘTI. Era greu de pre­
văzut că, după o repriză în­
cheiată cu un scor alb, ato- 
canții militarilor bucureșteni te 
vor dezlănțui, mareînd șose 
goluri în poorta iui Mărcu- 
iescu. lată-l, în clișeul alătu­
rat, pe mijlocașul Vigu reluînd, 
cu capul, perie poarta cefe­
riștilor clujeni. Mare ocazie 

ratată.
foto : S. BAKC1

s
Comparația nu se referă la re­

zultat și cu atît mai puțin la fac­
tura jocului. La Ploiești Insă, faza 
din ultimul minut al primei re­
prize, din partida Petrolul — C.F.R. 
(Timișoara a reamintit, celor pre- 
zenți în tribune, de golul englezi­
lor înscris în prelungirile finalei 
campionatului mondial, ediția 1966, 
cînd arbitrul elvețian Dienst, la 
semnalizarea tușierului Bahramov, 
a- validat un gol și astăzi contestat, 
în ciuda anilor care s-au scurs.

A fost «au nu goi, șutul lui 
Ciupitu din min. 45 ? Aproape 
JL6D00 Hf* nrhi vo-ntf11

Apropiata despărțire a lui Valen­
tin Stănescu de echipa brașoveană 
a marcat sensibil meciul de dumi­
nică al Steagului roșu cu Politeh­
nica Iași.

Evident, intr-un sens pozitiv, pe 
care l-am remarcat in primul rind 
în efortul „stegarilor" de a obține 
victoria in acest ultim meci jucat 
de ei acasă, sub bagheta lui „Ti- 
nel“ și apoi in strădaniile lor de 
a oferi — in același timp — și un 
spectacol de calitate atît publicului 
cit și... antrenorului de care se des­
part cu cele mai bune sentimente.

Jucătorii brașoveni au făcut, in­
tr-adevăr, un meci din cele mai 
bune : Adamache (destul de solici-
tat) a intervenit sobru și sigur, li­
nia de fund n-a fost niciodată de­
cisiv depășită (deși a avut mult 
de furcă cu unul din cele mai pro­
ductive atacuri din Divizia A, ury 
atac care dă 3 oameni „echipei 
campionatului"), oamenii de la mij­
locul terenului au constituit piloni 
solizi pentru „unsprezecele" bra­
șovean, iar în atac fantezia și in­
tuiția lui Dumitriu II, incisivitatea 
lui GyOrfi și evoluția bună a lui 
Florescu (un jucător a cărui per­
sonalitate începe să se contureze) 
au dat multă culoare jocului.

Dar, poate n-am fi fost azi în si­
tuația de a afirma că la Brașov 
am văzut unul din cele mai fru­
moase meciuri ale acestui retur, 
dacă ziua excelentă și ambiția 
„stegarilor"' nu s-ar fi coroborat 
cu o la fel de remarcabilă replică 
ieșeană. Jocul rapid, aerisit, ofen-

siv al studenților a concur 
la reușita unui spectacol j 
tic care t-a ținui pe spectator 
„țintuiți" in tribune, ignc 
ploaie de o rară violență. I 
nadele „portarului care vine 
numit pe Iordache), net 
„înainte-înapoi" ai miji 
Mărdărescu II și Simionaș 
cu execuții de mare acurateț 
va de joc și forța de șut 
Moldoveanu, care — reint 
forțe proaspete in echipă — 
tai să-și valorifice atout-u 
golgeter, iată numai citeva 
plicile de efect care au putu 
Iul Politehnicii in piesa de
dere a stagiunii brașovene.

Radu URZICE)

CE SE ÎNTÎMPLĂ CU RAPID
lată marele semn de întrebare care 

plutește ca insistență dincolo de Po­
dul Grand, acolo, in tabăra echipei 
giuleștene, aspirantă PINA IERI la 
cununa de lauri, AZI in postura de 
a coborî cîteva trepte în clasament, 
în eventualitatea unei noi infrîngeri 
duminică la Constanța. Rapid, echipa 
care n-a vrut să se dezmintă în a- 
cest final de campionat, a fost în­
genuncheată de o formație care, dacă 
ne amintim bine, in aproape trei se­
zoane nu a mai cîștigat un meci in 
deplasare. Incontestabil, meritele bă­
căuanilor rămin neclintite. In pri­
mul rind, pentru că ei și-au apărat 
cu strășnicie șansele, au făcut tot 
ceea ce a fost posibil pentru a nu 
primi gol. In al doilea rind, cind li 
s-a ivit ocazia, facilitată și de gre­
șeala lui Lupescu și Răducanu, 
au apăsat pe accelerator și au reali­
zat imposibilul, acel imposibil refuzat 
categoric de antecedente.

Ar fi inutil să repetăm lucruri 
arhicunoscute pentru spectatorii pre- 
zenți în potcoava Giuleștilor, să de­
rulăm acum oarba goană după vic­
torie a ,alb-vișiniilor", marile lor o- 
cazii de gol, opoziția bravului Ghiță 
etc., etc.

Că Rapidul rămîne, fără tăgadă, 
echipa de mare capriciu a fotbalului 
nostru este cu totul o altă chestiune. 
Mai grav și de neînțeles ni se pare 
ideea cel mai mult vehiculată, după 
și înainte de meci, referitoare la 
inospitalitatea propriului teren de joc, 
prin dimensiunile lui mai mici. Pe 
loc ne-am amintit de punctele pier­
dute în acest retur de feroviari pe 
stadionul Republicii. Ce lucru stra­
niu ! Să fii proprietar al unei fru­
moase baze sportive și totuși să dai 
vina pe acest imens avantaj...

Care să fie atunci motivele bruștei 
alunecări în mediocritate a unei for­
mații fruntașe ia fotbalul nostru, 
formație care are un careu de in­
ternaționali valoroși ? Eșecul de du­
minică nu poate fi considerat un 
simplu accident, inerent uneori in 
viața fiecărei echipe. Nu. El mar­
chează o accentuată criză pe care 
Rapidul o traversează de cităva vre­
me. Evoluțiile anterioare pledează 
cu argumente. Iată-le. luate prin 
comparație cu evoluțiile ultimei cla­

sate a campionatului — C.F.R 
șoara : din totalul celor 10. 
puse in joc, în ultimele cinA 
Rapid a cîștigat unul singur,] 
cat trei goluri și a incasat șl 
timp ce modesta formație de ; 
lurile Begăi a realizat șase 
a marcat 10 goluri și a prim

Este de prisos de a insoți 
piele citate de vreun eomentari 
ce am spune și orice am ft 
putem să coborim valoarea ini 
a jucătorilor bucureșteni la 
unei viitoare divizionare B. A

După meci i-am văzut pe ji 
epuizați fizic și nervos, cum s 
curau stînjeniți printre spe 
Antrenorului Bărbulescu parcă 
albiseră citeva șuvițe de păr. 
dul său, Cristescu, fuma țigări 
țigară. Din priviri i-am înțe 
nu era nici locul, nici momer 
discuții. Poate că și unii și .1 
veau motive de explicații. Po 
pe undeva, în afara circumst 
de rigoare, există și alte aspc< 
gative, in intimitatea formației 
ne de a fi analizate cu sinceri 
principialitate.

Ce se intimplă cu Rapid ?

Stelion TRANDAFIRE

CLASAMENTUL
GOLGETERILOR

15 goluri : TATAR
(Steaua) — 2 din II m

13 golurij FRAȚTL.
(F.C. Argeș)

12 goluri : OBLEMENCi 
(»V“ Craiova) — 1 din ] 
m, DUMITRACHE (Dina 
mo) — 5 din 11 m, MOI 
DOVEANU (Politehnica 
IORDANESCU (Steaua), A 
DAM (.U* Cluj) — 1 di 
II m.

CA IN FINALA DE PE WEMBLEY
lași timp, mingea intrînd și ieșind 
din plasa porții lui Gaboraș. Și 
totuși... Arbitrul de tușe Alex. Vă- 
duvescu, în rolul lui Baliramov, 
prezent pe fază, ca și „centralul" 
Dinulescu, mai aproape de locul 
desfășurării acțiunii decît Dienst 
odinioară în jocul de pe Wembley, 
afirmă la unison și răspicat: „La 
centrarea lui Grozea, mingea relua­
tă spre poartă de Ciupitu a intilnit 
muchea inferioară a barei transver­
sale și a revenit in teren. Lovitura 
a fost însă atît de puternică, incit 
vibrația produsă a făcut să miște

impresia golului". Evident, în a- 
ceste condiții, jocul a continuat, 
valul de proteste ale publicului, 
departe de a fi influențat decizia 
luată, reușind în schimb să creeze 
o atmosferă exagerat de încordată, 
care a amenințat pe alocuri spiri­
tul de sportivitate.

Că n-a fost într-adevăr gol, s-au 
convins, treptat, apoi, și cei mai 
mulți dintre spectatorii ploieșteni 
care, pînă la urmă, au recunoscut 
justețea unei hotărîri ce avea sa* 
împiedice în final vicierea rezul-' 
latului.

10 goluri: Neagu (Rapid 
— 1 din 11 m

9 goluri t Cuperman (Po 
Mtebnlca) — 1 din 11 m

8 goluri 5 Dtoeută (Pe 
trolnl), Tufan (Farul), Bre 
sovschj (U.T.A.), Radu (F.C 
Argeș). Sălceanu (Dinamo) 
L Constantin (Jiul)

7 goluri : N ăsta se (Pre 
eresul), Caraznan, Ologi 
(Farul). Domide. Axenă 
(U.T.A.), O. Ioneseu (C.F.lt 
Cluj), Dorn Popescu (Di 
nanio), Libardi (Jiul)

6 goluri : D. Ene. Rugim- 
bci. Pană (Sport Club), S 
Bn-tan. Son (C.F.R. Cluj) 

JsBojln (C.F.R. Timișoara) 
ifiupuieseu (Politehnica), Cn- 
-.dreanu (Rapid), Aiyța („U‘ 
FC)uj).



tIPIOANA A ȚARII...
II PRIN ACȚIUNI INDIVIDUALE, ECHIPA CAMPIONATULUI

NICI PRIN APĂRARE!
m scor de 6—O fără îndoială 
inutile comentariile. Superio- 
Stelei a fost prea evidentă, 

rziu exprimată și — mai a- 
concretizată intr-o cantitate 

iri care le-a satisfăcut bucil­
or dorința de revanșă pentru 
-5 din toamnă. Dacă mai a- 
i ți amănuntul că nivelul par- 

fost scăzut, orice revenire 
ti mai de prisos.

și, vom nota pe marginea 
întîlniri două observații, cite 

:ntru fiecare echipă-
eaua n-a reușit să-și fructi- 
ai devreme superioritatea te- 
s, evidentă, din cauza modu- 
:șit in care a încercat să re- 
toate atacurile la poarta lui 
eseu. Fiecare înaintaș a cău- 

soluționeze SINGUR, prin 
erea excesivă a mingii (Tăta- 
in driblinguri fără sfirșit (Ior-

dănescu, Puntea, Dumitriu IU}. în 
dauna jocului combinativ, singurul 
mijloc de a străpunge un zid de­
fensiv dur si obstructionist. La a- 
ceasta s-au mai adăugat tendința de 
joc lateral și neatenția (Vigu, Naom) 
în pase (multe mingi au ajuns la 
adversari). Așa și-au risipit forțele 
timp de 55 de minute. Cind au în­
țeles, in fine, că NUMAI COMBI­
NÂND pot dezorganiza apărarea fer­
mă a clujenilor, bucureștenii — ți 
in primul rlnd lordănescu și Tătaru 
(care pînă atunci nu-și pasaseră de 
parcă erau adversari) — au făcut 
șah mat pe C.F.R. printr-un joc pe 
măsura posibilităților.

2. C.F.R- Cluj a venit la București 
să se apere ți să „ciupească" un 
punct. S-a văzut clar după cum s-au 
aranjat clujenii pe teren și după cum 
au jucat din primul minut. Aproape 
ci și-au dedicat toate resursele a- 
cestui scop, deși puteau să observe 
că adversarul nu merge in atac, iar 
in apărare este penetrabil. Au fost 
clteva faze în care puteau înscrie 
(min. 38—43). Dar, credem că tre­
buiau să atace mai curajos. N-au 
sesizat însă sau n-au avut acea e- 
lasticitate tactică ce permite schimba­
rea pe loc a manierei de joc și in 
loc de un rezultat onorabil s-au a- 
les cu o stașnică porție de goluri, 
care — de fapt — nu reprezintă di­
ferența de valoare și nici resursele 
reale ale feroviarilor clujeni, ci nu­
mai o tactică de multe ori dovedită 
falimentară, cu atit mai mult atunci 
cind jucătorii nu știu și n-o pot a- 
plica.

In concluzie, e greu, foarte greu 
să cîștigi un meci prin acțiuni indi­
viduale și prin apărare strictă.

Etapa aceasta n-a adus modificări spectaculoase 
echipei campionatului, dar a avut darul de a prefi­
gura pe numeroși dintre titularii finali: portarul 
Ghiță (12 puncte avans față de Adamache), fun­
dașul central lanul (cel mai mare „total' al campio­
natului), fundașul Mocanu, cei doi mijlocași (Rodu 
Nunweiller și Vigu) ca și întreaga linie de atac.

Ultima etapă o Diviziei A rămîne să dea verdic-

— înaintea ultimei etape
tul în primul rînd pentru posturile de fundaș dreap­
ta (duel Pigulea-Gruber) și un post de funclaș cen­
tral (Vlad a pierdut locul în favoarea lui Antonescu, 
dar consțănțeanul are doar un punct avans). Alte 
modificări sînt greu de presupus și ele se pot pro­
duce, în mod normal, numai în cazul cînd vreunul din 
titularii actuali nu va juca duminică.

Dor iotă configurația actuală :

Petre GAȚU

PtGULEA (213) ANTONESCU (222)

R. NUNWEILLER (220)

INCZE (202) CUPERMAN (213)

GHIȚĂ (230)

HANUL (231)

VIGU (213)

LUFULESCU (206)

MOCANU (216)

GYORFI (211)

FINAL NEDORIT
i de vreo cinci etape. Farul

Și înoată lin, într-un stil 
|V doar-doar s-o consuma 
^Kde și ultima etapă. După 
țr la limită cu Politehnica 
oe teren propriu au urmat 
șecuri consecutive dintre care 
cel cu U.T.A., chiar la Con- 

ninică la Petroșani in meciul 
ul, aceleași carențe:, apărare 
iră, atac într-un picior (Tu- 
i Badea sînt departe de va-
i lor), linie mediană vlăguită, 
aceasta să fie valoarea echi- 
ntrenată de Robert Cosmoc? 
m că nu. Mai ales că pînă nu 
lult constănțenii au avut in 
mență — prin evoluții de ca-
— un rol hotărîtor în con- 

iția clasamentului. Care să fie 
le situației actuale? Din capul
ii se observă, la toți jucătorii, 
re evidentă de blazare și plic- 
ă, comoditatea lor în teren 
d implicit la cedarea inițiati- 
idversarului. Concomitent și-a 
loc stare excesivă de ner-

ite care a ajuns să ducă la a- 
jfări și insulte reciproce, de 
nai multe ori. „țapi ispășitori", 
găsiți jucătorii cei mai tineri. 
npionatul îți mai are de dis- 
un ultim act și jucătorii vor 

. într-o binemeritată vacanță, 
constănțenii se pare că și-au 
iș să profite de ea mai de 
e, înșelind așteptările celor 
le acordau mari șanse la ob- 
ta dreptului de participare la 
din competițiile europene. Atit 
țiile materiale cît și valoarea 
ivului de jucători sînt dintre 
mai ridicate. Randamentul pe 
aceștia din urmă l-au dat în 

.a vreme a fost insă invers pro-

porțional cu posibilitățile lor, cu 
pregătirea care li s-a asigurat și 
cu speranțele puse în ei. E mult
prea puțin pentru un oraș la sta­
dionul căruia vin mii de iubitori ai 
Farului.

Gheorghe NERTEA

SĂ FIE EL SUCCESORUL LUI
Nu spunem o noutate, probabil, 

afirmînd că nici acum la Cluj, nu 
s-a potolit acea „slăbiciune" pentru 
Ivansuc, copilul teribil de odinioară 
de la ,.U“, jucătorul înzestrat ca 
una dintre cele mai pure tehnici 
din cite am văzut la fotbaliștii 
noștri. Mai ales la cite un eșec al 
studenților, un oftat și un „...Eeehh 
Zoii, ce ar fi făcut Zoii din min­
gea asta!"... îți demonstrează că 
tribunele nu l-au uitat pe medicul, 
de astăzi.- pe Zoltan Ivansuc. Ini­
mile care bat pentru „U“ caută un 
succesor al lui Zoii.,.

Sezoanele trecute nu l-au prea 
scos la iveală, deși el se afla aici, în­
tre Anca, Pexa, Solomon și Cîm-

peanu, pe BARBU acest tip de 
înaintaș romantic, refractar la le­
gile marcajului, ciudat în toată 
mișcarea lui pe teren. Un mînz 
zvăpăiat și greu de strunit care s-a 
văzut chiar, la un moment dat, în 
afara echipei, rătăcind pe străzile 
Clujului. Poate că dacă l-ai fi în­
trebat atunci pe Barbu ce crede că 
mai poate face, ar fi ridicat din 
umeri. Din fericire alunecarea s-a 
oprit. Barbu a reintrat în lotul 
studenților. A început să schimbe 
tricourile decolorate ale echipei de 
rezerve cu cele noi ale echipei în- 
tîi. Dispariția „în bloc" a perechii 
de atacanți centrali (Oprea—Mustă- 
țea) a limpezit și orizontul pentru

IVANSUC ?
acest adeseori așa de neînțeles 
jucător.

Barbu luptă acum, căutînd ur­
mele pașilor lui Ivansuc. Nostalgicii 
îl și revăd pe Zoii în nonșalanța c« 
care el controlează balonul, 1*’ 
fenta pe care o stăpînește fără cu­
sur, în chiar gestul acela de maha­
lagioaică supărată, cu mîinile in 
șold, în care îl afli cînd mingea 
n-o mai are la picior. Să fie el, 
lavnsuc II. proprietarul tricoului 
nr. 9 de la alb-negri? Pentru răs­
puns adresați-vă. acum și în viitor, 
acestui dotat fotbalist cluie in pe 
nume Barbu...

Eftimie IONESCU

LE-A MAI RĂMAS DOAR... „DACĂ"...
Greoi, autobuzul Progresului se 

urnește din loc.
Tăcut. Petre Moldoveanu, se ghe- 

muise într-un colț. Tănăsescu își 
masa ochiul la care fusese lovit,

SAMENTUL CAMPIONATULUI

DE TINERET-REZERVE
- Cluj 29 20 3 4 51—24 43
trolul 25 19 4 fi 54—26 42
șaua 29 18 < 5 51—29 42
ort Club 29 15 0 8 49—25 36
nani o 29 12 • 8 34—20 33

C. Argeș 29 14 2 13 42—35 30
pid 29 12 fi 11 38—36 30

f- Craiova 29 t 13 B 34—30 29
Ii tehnica. 28 13 3 12 34—35 29
ogreaul 29 1 • 12 35—36 25
F.B. Tîrniș. 29 3 8 14 27—38 24
. roșu 29 9 5 15 36—51 23
F.R. Cluj 29 7 7 15 25—17 21
11 ■ 29 9 3 17 23—48 21
T.A. 28 5 9 14 27—48 19

Dudu Georgescu își lăsase fruntea 
pe spătarul scaunului din față, Zam­
fir se „ascunsese” în fundul auto­
buzului. Năstase număra... bornele 
kilometrice.

— Mî-e sete ! spune Beldeanu, ru- 
pînd liniștea mormintală din mașină.

— Oprim undeva și-o să-ți poto­
lești setea ! îi confirmă Liviu Col- 
ceriu.

între Slatina și Pitești, într-un 
bufet slab iluminat, Beldeanu. Dudu 
Georgescu. Tănăsescu, Matei și cei­
lalți dau gata cite va sticle de suc 
ți „Borsec”.

— Care-i Năstase ? îl întreabă pe 
Gherghel un tînăr de vreo 18—20 
de ani.

— Cel înalt, cu cămașa în pică­
țele...

— Mi-a plăcut teribil golul pe 
care l-a marcat la Ploiești...

în apropiere de Pitești, cîțiva din­
tre jucători prind glas. Cel mai re­
voltat este Viorel Popescu.

— Zamfir a greșit neperrais la 
golurile doi și trei !...

— Măndoiu și Dudu Georgescu au 
ezitat, Viorel Popescu l-a lăsat me­

reu liber pe Balau ! ni se destăinuie 
Zamfir.

— Rareori mijlocașii ne-au venit 
în ajutor ! căuta o scuză Dudu Geor­
gescu.

— Și eu și Năstase și Kassai și 
Tănăsescu ani ratat ocazii mari cît 
roata carului. Nu numai Zamfir o 
vinovat ! pune punctul pe i Raksi, 
unul dir’re cei mai buni jucători ai 
Progresului în partida de la Craiova. 
Ne urmărește și ghinionul. In iot re­
turul s-a ținut scai de noi. La Bucu­
rești cu U.T.A., Rapid, Farul și Jiul, 
la Timișoara, azi la Craiova...

— Ce-ar fi ca tocmai in ultima 
etapă să ne surîdă și nouă norocul ? 
se întreabă într-o doară Beldeanu.

— Dacă U.'l’.A. ciștigă partida cu 
C.F.R. și dacă noi învingem pe „U”...

„Dacă”. Atit. Singura variantă po­
sibilă pentru salvarfea celei mai ti­
nere echipe din campionatul nostru. 
Dar ce nu-i posibil in fotbal ? Și in 
definitiv de ce n-ac crede acești ti­
neri simpatici și tșlentâti pînă Ia 
sfîrșit în șansele lor ?

Laurențiu DUMITRESCU

FĂRĂ CUNUNĂ 
DAR CU FRUNTEA SUS

BUCUREȘTI. Ofensiva rapidiștilor (în atoc Lupeteu, nr. 3) s-a lovit du­
minică de ...zidul jucătorilor băcăuani (în echipament alb) care ou 

avut în Ghită un porter de nota 10!
Fofo : VIRGIL ONESA

Prin proporția sa, scorul de 
6—1 poate spune mult despre 
strălucirea învingătorilor, despre 
o slăbiciune cronică a învinșilor, 
poate însemna și dezinteresul 
ușor de deslușit, ale uneia dintre 
combatante. Ipoteza din urmă nu 
are, evident, nici un punct de 
sprijin și umilirea F. C. Argeșu­
lui va trebui s-o căutăm în deca­
lajul valoric existent la un mo­
ment dat. Poate și hazardul a cc 
laborat întrucîtva cu campiona 
„en titre", atunci cînd Ia scor 
egal Dobrescu și Radu au ratat 
ocazii clare, dar procentul de 
șansă și-a găsit o limită la sfîrși- 
tul primelor 45 de minute, căci 
după pauză, superioritatea U.T.A.-ei 
a devenit un fenomen limpede 
ca lumina zilei. Un public pe­
dant, martor Ia realizări vechi și 
noi ale fotbalului arădean, a asis­
tat la o jumătate de meci de mare 
spectacol și eficacitate. U.T.A., 

’ dezonorată în turul campionatu­
lui Ia Pitești (scor 1—4), a pus stă- 
pinire pe minge și pe spațiul de 
joc, și-a adunat toate forțele, și-a 
risipit cu folos toată priceperea , a 

n.nmnt si nrecis atacul ad­

versarului, a menevrat suveran 
la mijlocul terenului (o zonă in 
care piteștenii au avut jucători 
cu replică palidă) a combinat ra­
pid și derutant în ofensivă pen­
tru a finaliza apoi, fără ezitare, 
cu adresa și forța unui atac omo­
gen și în mare dispoziție de joc, 
JDomide a fost (iarăși) călăuza
echipei, dispecerul ei clarvăză­
tor și subtil.

Supus unui asemenea „trata­
ment", F. C. JVrgeș n-a găsit ur. 
antidot corespunzător. Echipa s-a 
retras treptat, s-a strîns în preaj­
ma propriului careu, ca în fata
unei nenorociri implacabile. Ra­
rele crize de orgoliu ale oaspeți­
lor s-au convertit în cîteva con­
traatacuri fără substanță, care 
n-au putut răsturna un raport 
net defavorabil. Un presing conti­

nuu și ferm ar fi putut îngrădi, 
desigur, verva campioanei. Dar 
ceea ce nu a reușit C.F.R. Timi­
șoara sau S. C. Bacău (învinse eu 
6—0 Ia Arad) nu a putut realiza 
nici F. C. Argeș. Și U.T.A. ră­
mâne fără cunună de lauri, da» 
nu și fără prestigiu.

Ion CUPEN



START ÎN CAMPIONATUL REPUBLICAN
AL ȘCOLILOR PROFESIONALE

Turneul final al ediției 1970— 
1971, a început duminică pe tere­
nurile anexă din parcul sportiv 

-,,23 August". 15 formații s-au pre­
zentat la întrecere după o compe­
tiție îndelungată care a triat va­
loric și succesiv echipele în fazele 
pe minister și pe zonă. Ediția, ac­
tuală prevede o programare mai 
(judicioasă a întrecerilor, prin îm­
prumutarea, pentru cele patru cîș- 
jtigătoare de serii, a formulei ,,sis- 
j'tem eliminatoriu". Tot spre deose­
bire de anii trecuți, partida finală 
care va desemna campioana re­

publicană. va fi găzduită de te­
renul central 23 August, ceea ce 
ni se pare o „concesie" absolut 
meritată pentru o competiție de 
asemenea amploare.

Iată rezultatele care au desem­
nat capii de serie cu drept de joc 
pentru locurile 1—4 :

• SERIA I : Șc. prof, comer­
cială Constanța — Șc. prof. UMMR 
Cluj 0—3 (0—1). au marcat : Mol­
dovan și Bukkoș (2) ; Gr. șc. 
UCECOM Galați — Gr. șc. con­
strucții Sibiu 5—0 (0—0). au mar­
cat : Ouatu (2), Drogeanu, lones- 
eu și Datu ; Școala prof. UMMR 
Cluj — Gr. șc. construcții Sibiu 
3—2 (1—1), au marcat : Mureșan 
(3) și Sirbu (2) ; Șc. prof, comer­
cială Constanța — Gr. șc. UCE­
COM Galați 2—4 (0—2), au mar­
cat : Ouatu (2), Radu, Drogeanu, 
lonescu si Gădean ; Gr șc. U- 
CECOM Galați — Șc. prof. UMMR

STEAUA, CAMPIOANĂ A CAPITALEI LA COPII

In final» din acest an a campionatului de copii al 
Capitalei — grupa 1955 -*• s-au întâlnit echipele clu­
burilor bucureștene, STEAUA și DINAMO, care la 
capătul unei întreceri dîrz disputate și-au dominat 
adversarii prin valoarea individuală și de ansamblu 
a jucătorilor, cît și prin pregătirea superioară care 
le-au permis să practice un fotbal de bună calitate.

Meciul celor două finaliste, încheiat după 60 de 
minute de joc la egalitate (1—1>, a avut totuși un 
cîștigător, după transformarea a cite cinci lovituri 
de la 11 m. Acesta a fost formația Steaua (antrenor 
maestrul emerit al sportului ion Voinescu> prezentă 
in fotografia noastră, după cucerirea titlului de 
campioană a Capitalei,

CAMPIONATUL JUNIORILOR $1 ȘCOLARILOR

PETROLUL PLOIEȘTI Șl ȘCOALA SPORTIVĂ SIBIU IN FINALĂ
Duminică dimineața 

ta Brașov, s-au dispu­
tat jocurile semifinale 
nle campionatului na­
țional al juniorilor și 
școlarilor. Un cuplaj 
reușit în care evoluția 
celor patru formații, 
angajate direct în lupta 
pentru cucerirea titlu­
lui de campioană, a pri­
lejuit un spectacol plă­
cut, bogat în acțiuni de 
fotbal veritabil și exe­
cuții tehnice, trădînd 
marile disponibilități ale 
generației de jucători 
care bat astăzi la poar­
ta afirmării sportive.

Ca nivel general, par­
tida dintre PETROLUL 
(antrenor prof. Gh. Du 
mitrescu) și METALUL 
BUCUREȘTI (antrenor 
Leon Lazăr) a tntrunit 
aprecieri care o situ­
ează indiscutabil la va 
loarea unei adevărate 
finale. Plojestenii. în 
deosebi, cu o echipă 
omogenă, practicînd un 
Joc în viteză și cu 

Cluj 1—0 (0—0), a marcat : Radu ; 
Gr. șc. construcții Sibiu — Șc. prof, 
comercială Constanța 1—3 (0—1), 
au marcat : Gădean, lonescu, Tri- 
Pa — autogol și Tache.

CIȘTIGATOARE de serie — 
Grupul școlar UCECOM Galați,

• SERIA A Ii-a: Gr. șc. praf, 
mecanici agricoli Aiud — Gr. șc. 
petrol Pitești 0—3 (prin descali­
ficare) ; Gr. șc. ind. lemnului Su­
ceava — Gr. M.I.U. București 2—0 
(1—0). au marcat : Moroșan și Sa- 
veliu ; Gr. șc. petrol Pitești — 
Gr. șc- M.I.U. București 2—2 (1—1), 
au marcat : Bănuță, Oprea, Luca 
și lonescu ; Șc. prof, mecanici 
Aiud — Gr. șc. ind. lemnului Su­
ceava 0—3 ; Gr. șc. ind. lemnului 
Suceava — Gr. șc. petrol Pitești 
3—2 (2—1). au marcat : Moroșan 
(2), Căciularu și Similea ; Gr. șc. 
M.I.U. București — Șc. prof, me­
canici Aiud 2—2 (2—0). au marcat: 
Becheru, Marin, Gilycn, Munteanu,

CIȘTIGATOARE DE SERIE — 
Grupul școlar industria lemnului 
Suceava.

• SERIA A IlI-a : Gr. șc. CEN-
TROCOOP Constanța — Gr. șc. 
energetic Galați 3—1 (1—1). au
marcat : Cordoș, Alexandru (2) și 
Kiavioglu ; Gr. șc. combinat si­
derurgic Galați — Gr. șc. materi­
ale de construcții Tg. Jiu 1—1 
(0—0). au marcat : Mușat și Per- 

multe pase fără pre 
luare, au impresionat 
prin simplitatea acțiu­
nilor și marea lor pu 
tere de luptă, capitol 
la care și-au depășit 
net adversarii într-o în­
trecere dîrză, dominată 
— !n ciuda mizei — de 
spiritul de sportivitate. 
Intîjnirea vedetă, care 
a opus UNIVERSITĂ­
ȚII CLUJ (antrenor V. 
Covaci) formația ȘCOLII 
SPORTIVE DIN SIBIU 
(antrenor prof. Tr. Tudo- 
ran). a oferit o între­
cere echilibrată. cu 
multe suspensuri. la ca­
pătul căreia forța com­
bativă, dar și mai buna 
dozare a efortului au 
permis sibienilor să se 
detașeze în învingători 
pe merit.

Cîștigătoare, echipele 
Petrolul și Șc. sportivă 
Sibiu se vor confrunta 
la 4 iulie. în finala cam­
pionatului republican al 
juniorilor și școlarilor, 
tntîlnire programată In

deschiderea finalei Cu 
pej Rpmâniei. în acest 
fel ploieștenii revin 
din nou, pe primul plan 
al competiției, rezerva 
tă schimbului de mii 
ne. după o absență de 
aproape 15 ani, în timp 
ce viitorii adversari ai 
acestora, aut-sideri ai

eea ; Gr. șc. energetic Galați — 
Gr. șc. materiale de construcții 
Tg. Jiu 2—0 (1—0) au marcat: 
Enache și Ciocan ; Gr. șc. CEN- 
TROCOOP Constanța — Gr. șc. 
combinat siderurgic Galați 1—0 
(1—0), a marcat : Nicolescu ; Gr. 
șc. combinat siderurgic Galați — 
Gr. șc. energetic Galați 3—2 (1—1)< 
au marcat : Stolerii (3) și Enache 
(2) ; Gr. șc. materiale de construc­
ții Tg. Jiu — Gr. șc. CENTRO- 
COOP Constanta 1—1 (1—1). au 
marcat: Ispar și Capră.

CIȘTIGATOARE DE SERIE : 
Grupul școlar CENTROCOOP 
Constanța.

• SERIA A IV-A: Șc. prof. 
Nicolina Iași — Gr. șc. chimie 
Pitești 6—0 (3—0). au marcat :
Ciobanu (3). Mihăilă, Bărbulcscu 
și Sofian; Gr. șc. al Consiliului 
popular Arad — Șc. prof. Nicolina 
Iași 0—2 (0—0), au marcat : Ab- 
dreescu și Perjeriu ; Gr. șc. chi­
mie Pitești — Gr. șc. al Consiliu­
lui popular Arad 2—1 (0—1), au 
marcat i Andreeșcu, Dragomir și 
Tătar.

CIȘTIGATOARE DE SERIE : 
Școala profesională Nicolina Iași.

Joi 24 iunie se vor întilni ciști- 
gătoarele seriilor I cu IV si H 
cu III pentru ca vineri învingă­
toarele și învinsele să joace între 
ele pentru stabilirea primelor pa­
tru locuri.

acestei întreceri, au pri 
lejul să atace titlul de 
campioană, pentru a 
doua oară în istoria 
fotbalistică a orașului 
lor, prima tentativă si- 
biană de acest fel da- 
tînd din anul 1938 !

M. L

REZULTATELE SEMIFINALELOR
Școala sportiva Sibiu — „U" Cluj 2—1 (0_ 0)

ȘCOALA SPORTIVA : Gunesch — Virlau. SCHELE, 
MINTEA Șnaiss (Olarii) — MUNTEAN. MAKI l — 
Mohan, TURLEA. Muscă, Bratu.

UNIVERSITATEA : Făt — Păuna. Matei. Stan, NE- 
GltUTU Popa. GIURGIU — Funiea (Hiilisean), Hul- 
gozy. MAKCU, Crișan (MUREȘEAN).

ARBITRU : C. G.hită (Brașov),

Petrolul Ploiești — Metalul București 1—1 (0—1)
AU MARCAT : Dobre (din 11 m.) și Viță.
PETROLUL ; Gheorghe (Calotă) — Crăciun, Corbu, 

TOADEK, Mureșan — Roman. ISTKATESCU. ANGE- 
LESCU — Staneseu. DOBRE, CRAMER.

METALUL : BUDUȘAN — Gavrilă, Marin, MIHAI,A- 
CHE, Serbau — Prodan, Miuculescu — TRANOAFI 
LON, VITA, Sandu, MATEESCU.

ARBITRU : Gavrilă Pop (Brașov).
Pentru desemnarea echipei învingătoare s-au exe­

cutat cile 5 lovituri de la II m. Petrolul a transformat 
4, Metalul 3 astfel că prima s-a calificat pentru fi­
nală cu 5—1.

ORGANIZAREA VACANȚEI
DE VARĂ A FOTBALIȘTILOR

J

Recenta hotărîre a F. R Fotbal de a oficializa obligativitatea 
unei vacanțe de vară pentru fotbaliștii fruntași constituie, dincolo 
de aspectul ei organizatoric, și împlinirea unui vechi deziderali 
biologic. Activitatea fotbalistică atît prin complexitatea dificultă­
ților pregătirii cit mai ales prin durata și duritatea programului 
competițional al campionatului, supune organismele jucătorilor 
unor solicitări biologice intense. Uzura fiziologică atît a elemen­
telor de susținere a corpului (oase și articulații), suprasolicitarea 
unor formațiuni musculo-tendinoase. angajările intense psiho-emo- 
ționale la care se adaugă solicitările ridicate a unor funcții sau 
organe (aparatul cardio-respirator, ficatul ș.a.), comportă desigur 
apariția unor „uzuri biologice" cu localizări și forme _ complexe. 
Dacă pentru o anumită perioadă de timp ele se mențin într-o sta­
re reversibilă, cînd aplicarea unui tratament corespunzător înlă­
tură complet aceste tulburări, într-o fază tîrzie acestea devin ire­
versibile. Și dacă la aceste tulburări, produse de suprasolicitarea 
organismului prin activitatea fotbalistică, adăugăm și existența 
unor traumatisme sau posibilitatea unor îmbolnăviri, avem sufi­
cientă argumentație pentru a dovedi necesitatea unei perioade »- 
bligatorii de odihnă pentru jucători.

Care sint factorii și elemen­
tele ce trebuie folosite în aceas­
tă vacanță în vederea REFACE­
RII capacității de lucru și a 
RECUPERĂRII unor funcții, or­
gane sau țesuturi lezate ?

In primul rînd regimul de lu­
cru trebuie să fie acela de RE­
PAUS ACTIV. După terminarea 
activității competiționale, efortul 
nu va fi întrerupt brusc, ci va 
avea o scădere gradată pe par­
cursul unei perioade de 5—7 zi­
le. Pentru că nu trebuie să ui- 
tămeă la un sportiv de? perfor­
manță starea normală este ace­
ea de activitate sportivă intensă, 
ceea ce face ca în situația opri­

rii brusce a pregătirii să apară 
frecvent cazuri cu creștere a 
tensiunii arteriale, a pulsului, 
scăderea poftei de mîncare, in­
somnii ș.a. în continuare se re­
comandă ca pe toată perioada 
vacanței de vară să se foloseas­
că o activitate fizică care poate 
atinge intensități variabile de la 
30—60 la sută, dar cu MIJLOA­
CE ȘI FORME PEDAGOGICO- 
SPORTIVE NOI. Sint indicate 
în special elemente din alte 
sporturi ca înotul, canotajul, te­
nisul, ciclismul și mai ales ex­
cursiile. Iar pentru susținerea u- 
nui tonus biologic ridicat nu tre­
buie renunțat nicidecum la prac­
tica înviorării de dimineață.

Un alt element absolut nece­
sar în complexul factorilor de 
refacere îl reprezintă cura helio- 
marină. Deși și in trecut au e- 
xistat multe discuții asupra o- 
portunilății acesteia, în prezent 
lucrurile au fost lămurite. La 
sfîrșitul campionatului organis­
mele jucătorilor prezintă un 
grad variabil de oboseală, mai 
ales nervoasă. Schimbarea me­
diului. folosirea stimulilor totali 
noi, produși de talazoterapie (va­
lurile mării), împreună cu acțiu­
nea complexă a climatului ma­
rin produc o reacție care se ex­
primă în primele zile, ptîn ac­
centuarea stării de oboseală, ur­
inată insă ulterior de o puterni­
că acțiune de refacere. Aerul 
saturai în vapori de apă și să­
ruri. soarele bogat în raze ultra­
violete, atmosfera puternic ioni­
zată cu ioni mari pozitivi, pre­
cum și senzațiile produse asu­
pra pielii la contactul apei mai 
reci sau a valurilor, generează 
mari reacții din partea organis­
mului. Astfel este stimulat me­
tabolismul general, reactivat a- 
paratul cardio-respirator. mai a- 
les complimenta sa de circulație 
periferică, și îndeosebi sistemul 
nervos. Dacă La acești factori 
naturali de mediu se adaugă și 
efectul unui tratament balnear 
cu nămol (fangoterapie) se ob­
țin efecte deosebit de favorabile 
și în tratamentul unor afecțiuni 
traumatice. Este de recomandat 
ca aplicațiile de nămol să se 
facă pe tot corpul și efectuate 
zilnic De acest nămol vor be­
neficia toate sechelele de entor­
se sau fracturi, de întinderi 
musculare sau tendinoase. de 
procese artrozice sau lumbago. 
E necesar să amintim că, în si­

ces te condiții, consumul alcoolu­
lui scade simțitor efectele curei 
helio-marine, după cum este ab­
solut necesară acordarea unul 
mare număr de ore pentru o- 
dihnă și somn.

In sfîrșit, se recomandă clima- 
to-terapia montană care după 
excitarea puternică și complexă 
a organismului produsă de cura 
helio-marină reechilibrează dife­
ritele funcții biologice, stabhiu- 
du-lc la un potențial superior.

Ea se poate efectua în stațiuni 
de munte de altitudine medie 
(800—1000 m) pe o durată de cel 
puțin 10—15 zile. Aerul curat și 
bogat în oxigen, peisajul alpin 
odihnitor, pădurile de pin care 
filtrează radiația telurică și at­
mosfera intens ionizată, cu ioni 
mici negativi, produc un puter­
nic efect de calmare și echili­
brare a organismului. în această 
perioadă se pot face excursii 
lungi pe poteci umbrite de mun­
te. și se poate lucra foarte bine 
pentru perfecționarea antrena­
mentului âutogen.

în încheiere considerăm nece­
sar a face și următoarele reco­
mandări practice ce trebuie ur­
mate în această perioadă și anu­
me :

• efortul fizic va avea nea­
părat caracterul neorganizat. cu 
accent, pe alte mijloace compli­
mentare ; este necesar ca pe toa­
tă perioada să se mențină o ac- . 
tivitate fizică moderată ;

• obținere;’, unor rezultate fa­
vorabile va fi posibilă numai (ia­
că se va respecta durata, înlăn­
țuirea și conținutul perioadelor 
expuse mai sus :

• alimentația să fie echilibra­
tă. bogată în vitamine, cu deose­
bită atenție la pericolul îngră- 
șăvii. Să nu uităm că adăugarea 
a 3—4 kg va Îngreuna mult re­
luarea antrenamentelor ;
• pe cît posibil se va evita 

forma colectivă de petrecere a 
vacanței, pentru împrospătarea 
ambianței sociale și a spiritului 
de echipă ;

• este necesar să subliniem 
efectele negative pe care le pot 
avea, in această perioadă, ex­
cesele nesportive, in special al­
coolul. tutunul și somnul puțin.

Sintelizînd toate aceste reco­
mandări privind conținutul va­
canței de vară a fotbaliștilor, 
vom ajunge la următoarea sche­
matizare de principiu :

• perioada de trecere spre re­
gimul de repaus de 5—7 zile de 
la terminarea campionatului. în 
care efortul va fi scăzut treptat;

• cura helio-marină de 12—11 
zile pe litoral ;

• dimato-terapia montană de 
10—12 zi|e într-o stațiune de al­
titudine medie 800—1000 ni.

Numai după consumarea in­
tegrală a acestor etape (de cir­
ca 30 zile), se recomandă relua­
rea gradată a pregătirilor. de 
preferat, tot într-o stațiune 
montană.

dr. NICOLAE STĂNESCU 
director adjunct al Centrului de 

medicina sportivă
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p Mult prea puternice s-au arătat față de 
media celorlalte echipe din divizia secun­
dă A.S.A. TG. MUREȘ și CRIȘUL ORA­
DEA, îneît revenirea lor, după numai un 
an de... penitență, în rîndul echipelor care 
luptă pentru titlul de campioană națională, 
nu trebuie să mire pe nimeni. Firește, și 
una și alta au avut concurente destul 
de valoroase la locul fruntaș pe care 
i-au cucerit i A.S.A. pe Sportul studen­
țesc București, Crișul pe Politehnica Ti­
mișoara. întrecerea cu aceste echipe a 
dat culoare campionatului, dar victoria 
lor finală nu a fost ■— practic — pusă 
ta îndoială. Și e firesc, întrucît A.S.A., ca 
și Crișul, au loturile cele mai valoroase, 
jucători cu o experiență îțitregită prin 
acest an petrecut în .. 
deci, bun venit în familia

Nu putem încheia acest 
tariu final, o primă încercare de sinteză 
a celor 30 de etape scurse, fără a spune 
eîteva cuvinte și despre cele patru ..con­
damnate” să ia drumul (poate tot pentru 
cite un an !) Diviziei C. în. prima serie, 
soarta ni se pare oarecum nedreaptă atît 
cu Metrom, cît și cu Flacăra. Cu Metrom 
pentru că a dovedit că, atunci cînd ju-

urăm,Să le 
celor 16 !
scurt comen-

cătorii săi se comportă la înălțimea aș­
teptărilor, poate reuși rezultate ’ bune (în 
acest retur a cîștigat trei puncte de la 
primele două clasate!); și apoi cîți fot­
baliști nu a scos această echipă mică, pe 
marea scenă a fotbalului românesc 1 Cît 
despre Flacăra, iată, în loo să serbeze 20 
de ani de activitate neîntreruptă în divi­
zia secundă.:.

Dincolo, în seria a doua, Divizia B a 
fost prea puternică pentru U.M. Timi­
șoara, ca și pentru rămășițele Vagonului... 
Numai că echipa arădeană a mai făcut 
cunoștință cu campionatul în care va ac­
tiva începînd cu această toamnă și a 
știut să ajungă de aci tocmai în prima 
divizie.

Dar întrecerea încheiată duminică a 
contribuit și la afirmarea altor echipe, 
ca de pildă Sportul studențesc București, 
Metalul Tirgoviște, Minerul Anina, Pro­
gresul Brăila; după cum a confirmat 
valoarea unor formații ca C.S.M. Sibiu 
și Corvinul Hunedoara.

Atît, deocamdată, despre Divizia B, 
fiindcă asupra ei vom reveni cu cîteva 
materiale mai ample (M. T.).

Metalul Tirgoviște — Ș. N. Oltenița 5—1 
(3—0), Poiana Cîmpina — Met rom Brașov 1—0 
(1—0), Flacăra Morenl — Metalul București 
1—1 (0—1), Progresul Brăila — Politehnica Ga­
lați 0—1 (0—1), Portul Constanța — Ceahlăul 
Piatra Neamț 1—1 (0—0), F. C. Galați — Du­
nărea Giurgiu 1—1 (0—0), C.F.R. Pașcani — 
Știința Bacău 1—3 (0—1), Sportul studențesc 
București — A.S.A Țg. Mureș 2—1 (1—0).

1. A.S.A. TlRGU MUREȘ
2. Sp. studențesc Buc.
3. Metalul Tirgoviște
4. Progresul Brăila
5. F. C. Galați
6. Dunărea Giurgiu
7. Metalul București
8. Ceahlăul P. Neamț
9. Portul Constanța

10. C.F.R. Pașcani
11. Ș.N. Oltenița
12. știința Bacău
13. Poiana Cîmpina
14. Politehnica Galați
15. METROM BRAȘOV
16. flacara MORENI

30 18 6 6 66—27 42
30 18 5 7 43—28 41
30 16 2 12 37—39 34
30 14 5 11 32—26 33
30 14 5 11 37—33 33
30 13 6 n 29—31 32
30 11 9 10 33—22 31
30 12 6 12 31—35 30
30 11 7 12 23—29 29
30 11 6 13 39—41 28
30 11 6 13 28—39 28
30 10 7 13 37—34 27
30 11 5 14 35—34 27
30 12 3 15 32—33 27
30 9 9 12 23—30 27
30 1 9 20 20-64 11

DOUA PUNCTE
Progresul Brăila Politehnica Galați

ț

C.F.R. PAȘCANI LA A
A

DOUA INFR1NGERE ACASĂ
C.F.R. Pașcani — Știința Bacău 1—3 (O—1)

AU MARCAT : Felea (min. 11), Codreanu (min. 70), Dicianu 
(min. 83) pentru Știința, respectiv Mărculescu (min. 8S din 
11 m.).

C.F.R. : Ciorcilă — V. Blejușcă. Panait, Rusu, Bivolan — 
Ștraț, Drăgan — Gh. Blejușcă, Mărculescu, Ciupa, Bechianu 
(min. 65 : Bobu).

ȘTIINȚA : Jungu — Boiangiu, Constantin. Ciocoiu, Butercz 
— Nemeș, Cernat — Grosaru. Codreanu (min. 71 : Avram), 
Pelea (min. 46 : Hetrea), Dicianu.

A arbitrat excelent Gh. Popovlci (București).

Decisivă pentru defini­
rea destinelor echipelor din 
zona periferică a clasamen­
tului, partida de la Paș­
cani a umplut doar pe trei 
sferturi tribunele. circa 
1 000 fiind spectatorii dor­
nici să asiste la ultimul 
gong al campionatului se­
cund.

Iată însă că atît de-a 
lungul cît și după sfirșitul 
celor 90 de minute de joc, 
spectatorii și-au manifestat 
dezamăgirea pentru spec­
tacolul oferit de cele două 
echipe. Dezamăgirea era 
justificată de apărarea fe-

roviară. de loc pusă la 
punct în acest meci, par­
că dornică de a ne oferi... 
intervențiile magistrale ale 
minusculului portar Ciorci- 
Jă. de o linie mediană me­
diocră. amorțită și de un 
atac în care doar talenta­
tul Mărculescu, prin dri­
blingurile 
încerca să 
tuația.

Cum era
. studenții s-au avîntat 
atacuri furibunde încă 
primul minut, reușind 
meroase faze de gol. 
una din acestea, în min. 11,

prin 
sale derutante, 
echilibreze si-

PELEA reușește să înscrie, 
portarul feroviar fiind de­
rutat de bîlbîiala fundașu­
lui Panait. Pînă la sfîrșitul 
reprizei studenții domină 
net și au posibilitatea de 
a majora diferența. dar 
Ciorcilă se opune prin in­
tervențiile sale inspirate.

Repriza secundă se des­
fășoară în aceeași notă, stu­
denții băcăuani, cu spec­
trul retrogradării in spate, 
joacă așa cum nu au ,fă- 
cut-o un campionat întreg 
și reușesc să-l mai învingă 
pe excelentul portar din 
Pașcani prin CODREANU 
(min. 70) și DICIANU (min. 
83). Unicul gol al feroviari­
lor este reușit de MĂRCU­
LESCU care transformă 
penalii acordat în urma 
nui fault comis asupra 
în careu.

Si C.F.R. Pașcani pierde 
astfel al doilea meci pe 
teren propriu în acest 
retur...

U. M. Timișoara — Olimpia Satu Mare 2—1 
(0—1), C.S.M. Sibiu — Politehnica Timișoara 
1—1 (0—1), Metalurgistul Cugir — Gloria Bis­
trița 2—1 (1—1), Corvinul Hunedoara — C V.R. 
Arad 0—0, Minerul Bala Mare — Electroputere 
Craiova 5—1 (5—1), Mlneru’ Anina — Crișul
Oradea 2—1 (0—oj, Vagonul Arad
Reșița G—1 (2—1), OUmpia 
tan Mediaș 1—0 (0—0).

1. CRIȘUL ORADEA
2. Politehnica Timișoara
" C.S.M. Sibiu

Hunedoara
Minerul Anina 
Olimpia Satu Mare 
Metalurgistul Cugir 
Olimpia Oradea 
C.F.R. Arad 
Minerul Baia Mare 
Gloria Bistrița 
Gaz metan Mediaș 
Electroputere Craiova 
C.S.M. Reșița 
U.M. TIMIȘOARA 
VAGONUL ARAD

C.S.M.
Oradea — Gaz me-

3. C.S.M.
4. Corvinul
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

30 14 
30 13
30 14
30 13
30 11
30 12
30 11
30 12
30 10
30 10
30 8
30 10 5 15
30 7
30 9

4 46—21
4 48—22

11 49—38
10 39—30
13 32—33
13 35—28

30 18 8
30 16 10

5
7
3
4
8 11 30—41
5 13 33—33
6 13 23—34
3 15 44—36
7 13 29—38
7 13 28—41

10 12 28—45

10 13
6 15

® • • © •
SALVATOARE

0—1 (0—1)
A MARCAT : Popanică (min. 17).
PROGRESUL : Trofin — Teodorescu (min. 46 : Simionescu). 

Gheorghiță, Petcu, Țapu — Stănoaie, Cazan — Plugarii, Olo­
gii, Cojocaru (min. 46 : CHIȚU), Traian.

POLITEHNICA î Dumbrean — Rizea, TUDORIE, DIMA, 
Dinu — Toma (min, 67 : Bucur). LEIIADUȘ — Marinescu 
(min. 86 : Zotinca), BESMAN, POPANICA, Tolca.

A arbitrat foarte bine Vasile Dujnitrescu (București).

La Brăila, studenții gălă- 
țeni își jucau ultima șansă 
de a rămîne în Divizia B. 
în consecință, au abordat 
partida cu mult curaj, avînd 
în minte deviza „acum 
ori niciodată”, și au cucerit, 
în final, cele două puncte 
care le-au dat dreptul de a 
activa în sezonul viitor tot 
în Divizia B.

Elevii antrenorului Dra- 
goș Cojocaru au făcut mul­
tă risipă de energie. Popa­
nică (excelent în acest 
meci) și Besman au alergat 
cît pentru două meciuri, 
Iar apărarea (Tudorje și 
Dima) a respins toate atacu­
rile gazdelor, de altfel hao­
tice 
calmși de așteptat, 

s-au în 
din 
nu­
la

și individuale, cu un 
olimpian. De aseme- 

pasele lor au avut a-

C. DRUTA

I
,\\\\\\\\\\\\\\\\\^^^^^

promovarea 
fără un ternii, a 
care nu au dat 

randament corespunzător, 
cinci jucători transferați 
Ia U.T.A. la începutul 

și care n-au 
un atașament de­

în portida 
bucu-

Kraus (Sportul stu­
dențesc) în duel cu 
unul din apârâtorii 
mureșeni,
cîștigată de 
resteni în fata A.S.A.

(2-1)

In penultima etapă a cam­
pionatului, la Craiova, in par­
tida cu Electroputere,, fosta 
divizionară A, Vagonul Arad, 
a ratat ultima ocazie care — 
fructificată măcar printr-un 
meci egal — i-ar ti permis 
să-și hotărască soarta, in sen­
sul rămînerii în Divizia B. 
Dar, la Craiova, Vagonul a 
fost învins fără drept de apel

CINE VA PROMOVA

44
42
33
33
31 
36
30
29
28
21

studenților
un

dresă, balonul, bine ..diri­
jat” de Lehăduș, circula cu 
repeziciune spre cele două 
extreme, care au stăpînit 
cu dezinvoltură marginile 
terenului. „aruneînd” mingi 
utile celor doi atacanți cen­
trali. Progresul, deși „tră­
gea” la locul trei, n-a pu­
tut depăși elanul studenți­
lor și brăilenii s-au resem­
nat în fața dorinței arză­
toare a gălățenilor de a-și 
vedea visul realizat. La sfîr- 
șitul partidei am fost mar­
torii unei manifestații de 
efuziune neîngrădită a ju­
cătorilor gălățeni. care și-au 
purtat pe brațe antrenorul 
ce i-a condus timp de 15 
etape dintr-o situație dispe­
rată la un liman fericit.

Meciul a început în nota

de dominare a 
(încurajați frenetic de 
grup de gălățeni), care au 
avut cîteva acțiuni reușite, 
fiind foarte aproape de a 
deschide scorul în min. 8, 
cînd Popanică a șutat în 
bară ! Nu trec decit nouă 
minute de la această oca­
zie și Toma pasează „prin­
tre” lui Popanică, care nu-1 
iartă de data aceasta pe 
Trofin : 0—1 ! Minutele se 
scurg în avantajul oaspe­
ților care, încet. încet își 
aproprie victoria... Totuși, 
singurul care a încercat să 
facă ceva, din atacul gaz­
delor. a fost Chita, introdus 
prea tîrziu, după opinia 
noastră, în echipă. Insufici­
ent sprijinit de coechipieri, 
„s-a zbătut” ca peștele pe 
uscat. Partida intră intr-un 
punct mort, fluierul nnal 
al arbitrului V. Dumitrescu 
punînd capăt „ostilităților” 
de pe teren și aruneînd con­
sternarea în tribune peste 
cei 4 000 de spectatori, care 
nu admiteau ca echipa pre­
ferată să piardă locul trei.

PAVEL PEANA

••••••••

0 SURPRINZĂTOARE
RETROGRADARE Șl CÎTEVA DIN CAUZELE El

ÎN DIVIZIA SECUNDA?
La București și Oradea a început duminică barajul 

pentru promovarea în Divizia B. Pentru cele patru 
locuri disponibile se întrec eîștigătoarele celor opt 
serii din Divizia C, și anume: CHIMIA SUCEAVA 
— s. I, METALUL PLOPENI — s. II, DELTA TUL­
CEA — s. III, CHIMIA RM VILCEA — S. IV, VUL­
TURII TEXTILA LUGOJ — s. V, INDEPENDENȚA 
SIBIU — s. VI. ARIEȘUL TURDA — s. VII CHI­
MIA FĂGĂRAȘ — s. VIII.

Conform regulamentului, în grupa de la București 
iau parte capii primelor patru serii, următorii pa­
tru întreeîndu-se la Oradea. Primele jocuri s-au și 
disputat :

BUCUREȘTI : Delta Tulcea — Chimia .Suceava
1— 0 (1—0), Metalul Plopeni — Chimia Rm. Vilcea
2— 2 (0—1);

ORADEA : Vulturii Textila Lugoj — Independența 
Sibiu 1—1 (0—1), Arieșul Turda — Chimia Făgăraș 
1—0 (0—0).

O primă remarcă : jocurile sînt destul de bune, ea

valoare tehnică, în ciuda mizei foarte mari 5 
schimb, se pare că această „miză" a pus stăpînire pe 
arbitrii meciurilor disputate la Oradea, care au ținut 
să fie personaje principale ale partidelor. De ce 
oare nu se îngrijește F.R. Fotbal ca să asigure și 
meciurilor disputate pe plaiurile bihorene conducători 
de joc la fel de calificați ca 
de la București ?

Barajul continuă mîine și 
torul program :

BUCUREȘTI, joi: Chimia 
Tulcea, Metalul Plopeni — 
nică: Delta Tulcea — Metalul Plopeni, 
ceara — Chimia Rm. Vilcea.

ORADEA, joi: Independența Sibiu — 
găra.ș, Vulturii Textila Lugoj — Arieșul Turda ; du­
minică : Chimia Făgăraș — Vulturii Textila Lugoj, 
Independența Sibiu — Arieșul Turda.

înaintea acestor jocuri. în cele două grupe conduc 
Delta Tulcea și Arieșul Turda, fiecare cu cite două 
puncte.

cei delegați în partidele

duminică, după urrrtă-

Rm. Vîlcea — Delta 
Chimia Suceava ; dumi- 

Chimia

Chimia

Su-

Fă-
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șl astfel echipa a retrogradat 
în Divizia C. Arădenii au 
constituit o decepție totală, 
comportarea lor situîndu-se 
cu mult sub nivelul posibili­
tăților jucătorilor din lot. Care 
au fost, totuși, cauzele retro­
gradării acestei echipe care, 
nu cu mult timp în urmă, în­
trunea aprecieri unanime î

Am adresat această între­
bare conducătorilor asociației, 
unora dintre jucători. Iată mai 
jos răspunsurile :

NICOLA E SOLIU, responsa­
bilul cu problemele tehnice în 
secția de fotbal : „Neseriozi­
tatea unor jucători în perioa­
da de pregătire, 
necalculată, 
unor tineri 
un 
cei 
de 
campionatului 
manifestat 
plin față de culorile noii lor 
echipe, schimbările prea dese 
ale conducerii și membrilor 
secției, lipsa de ambiție și 
dăruire & cîtorva jucători — 
iată tot atîtea motive cu re­
percusiuni, mai mici sau mai 
mari, asupra situației echipei 
în campionat. Mai sînt, desi­
gur. și altele dar, deocamda­
tă, acestea îmi vin în min­
te../*

AUREL TICA, secretar ’1 
secției de fotbal : „Soarta e- 
chipei a fost hotărîtă în pri­
ma parte a campionatului, 
cînd nu făceam parte din 
secție. în retur Vagonul a ju­
cat. mult mai bine, ca urmare 
a unor remedieri făcute..."

IOSIF SLIVÂȚ, antrenorul 
principal : „Vagonul a avut un 
lot corespunzător dar, pe 
parcursul campionatului, foar­
te multi jucători au. fost acci­
dentați. De-abia spre sfîrșitul 
returului am reușit să omo­
genizăm echipa, cu țoale că, 
în ceea ce privește atașamen 
tul, dragostea față de club, 
s-a făcut extrem de puțin..."

LENARTH și BOROS, jucă­
tori : „Trebuia, pentru a ne 
salva, să ne pregătim eu to­
ții mai bine și mai mult, să 
luptăm cu ardoare, meci de

meci. N-am făcut-o, 
acum e prea târziu...'

așa că,

MACA* 
destule 

la 
s-a

SCHWEILINGER și 
VEI, jucători : „Sînt 
cauze care au concurat 
prăbușirea echipei. Cînd 
văzut că ceva nu merge I©
Vagonul, situația trebuia ana­
lizată cu aleuțic, dezbătută cu 
toți factorii competenți. In 
iarnă, în revista „FOTBAL* 
a apărut un material despre 
noi care spunea unor lucruri 
pe nume. Nu i s-a acordat 
atenția corespunzătoare >i cre­
dem că aceasta s-a datorat 
schimbărilor prea dese sur­
venite în rindurile conducerii 
asociației. S-a renunțat cu 
mare ușurință la unii antre­
nori. ~ 
primit 
din../*

Sînt 
pregnant evidențiate, __
tur cit și în returul campio­
natului. pentru înlăturarea că­
rora s a făcut extrem de pu­
țin. înlocuirea antrenorului 
Dușan cu Eugen Drik nu a 
avut un suport real ; ca pre­
ședinte al secției a fost pre­
ferat N. Ionescu, director co­
mercial care, prin natura 
funcției sale, a fost mereu o- 
cupat și numai pentru fotbal 
n-a avut timp, în secție au 
fost cooptați oameni 

funcții, dar complet străini 
de fotbal Mai mult, unii din­
tre ei, necunoscîndu-și atri­
buțiile. și-au vîrît nasul în 
treburile antrenorului, hotă- 
rind schimbări de jucători 
într-un meci sau altul. în Ioc 
să se preocupe de organizarea 
secției, de rezolvarea unor 
probleme ale jucătorilor.

Iată suficiente motive pen­
tru ca fosta divizionară A să 
nu poată ieși din impas, să-și 
vadă compromise șansele de 
supraviețuire în „B‘‘. să re­
trogradeze. Acum rămîne de 
văzut dacă degringolada Va­
gonului va putea fi 
măcar în 
dacă începînd din toamnă, se 
vor lua măsurile corespunză­
toare pentru readucerea a- 
cestei echipe la linia de plu­
tire.

S-a greșit 
demisia lui

într-adevăr

eîntl s-a 
Dușan Ra-

deficiențe 
, atît 5n

cu...

pui ea fi oprită 
,C“. Și mal ales

ADRIAN PAVEL
co resnondent
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FOTBALUL ESTE CA MODA"!
Cu BRIAN GLANVILLE, despre

PROBLEME ACUTE SPORTULUI REGE

9

BRIAN GLANVILLE 
este unul dintre cei mai 
pertinenți cronicari de 
fotbal din Marea Brita­
nic și chiar din lume. 
Numele lui poate fi în- 
tîlnit nu numai în co­
loanele lui „Sunday Ti­
mes", unde este șef-re- 
dactor al rubricii de fot­
bal, dar și în revista de 
specialitate „World Soc­
cer" sau în alte maga­
zine săptămînale și pu­
blicații sportive. Nu este 
străin nici publicului ro­
mânesc, datorită romanu­
lui său cu temă sportivă 
„Ascensiunea lui Gerry 
Logan", apărut cu doi 
ani în urmă în Editura 
Stadion. De curînd, Brian 
Glanville, răspunzînd in­
vitației Uniunii Scriito­
rilor, a fost oaspetele- 
țării noastre. A vizitat 
Bucureștiul, a fost pe 
litoral, a admirat rr.i- 
năstirile din nordul Mol­
dovei, dar nu a uitat 
nici fotbalul : a asistat 
la cuplajul interbucureș- 
tean de acum două săp- 
tăniîni, a vizionat par­
tida Farul — U.T.A., s-a 
întilnit cu ziariști și lot- 
baliști români, pe unii 
dintre ei cunoscindu-i a- 
nul trecut, la Gudala- jara.

Tocmai de aceea, con­
vorbirea noastră cu Brian 
Glanville a pornit de la 
observațiile sale asupra 
fotbalului românesc :

— „Vorbind despre 
soccerul demonstrat de 
echipele dv. de club (am 
văzut șase dintre ele), 
pot spune că fotbalul ro­
mânesc este foarte bun 
din punct de vedere teh­
nic ; tactic — are lacune. 
Ceea ce am văzut la Fa­
rul, pentru mine pare de 
necrezut, nu se poate 
justifica : un beton... pe 
jumătate 1 Un beton 
foarte ușor străpuns de 
atacanții de la U.T.A., 
conduși de excelențil Do- 
mide și Broșovschi. Cum 
vine asta ? Noroc că e- 
chipa dv. națională nu 
joacă la fel de nechibzuit 
în apărare. Am văzut-o 
și la Guadalajara și pe 
Wembley, la acel 1—1 
care a oropulsat-o din- 
tr-odată în „înalta socie­
tate" fotbalistică. După 
părerea mea, echipa Ro­
mâniei este capabilă să 
cîștige în fața celor mai 
bune formații din lume. 
Am impresia că în Me­
xic nu a mers totul bine 
în tabăra dv., rezulta­
tele, din această cauză, 
în ciuda talentului jucă­
torilor, fiind cu ceva sub 
ceea ce se aștepta. Este 
adevărat că, în meciul 
cu Brazilia, România a 
(jucat bine, dar oamenii 
lui Havelange erau deja 
calificați. Românii au de­
monstrat calitățile lor de 
bază și au reușit un re­
zultat de care n-au fost 
caoabili italienii, în fi­
nală. Cu tot cattenaccio- 
ul lor

— Publicului românesc 
îi place, din cîte a vă­
zut la televizor, 
fora din tribunele 
oanelor englezești.

— „La televizor
arată totul. Nu se ____
de pildă, momentele cînd 
unul, altul sau mai mulți 
dintre cei ce asistă sînt 
arestați de poliție dato­
rită atitudinii lor, de cele 
mai multe ori violentă. 
Nu vă dați seama ce se 
întîmplă la meciurile im­
portante, pentru că e- 
xistă foarte multă vio­
lență, accentuez asupra 
cuvîntului, între grupu­
rile rivale de suporteri. 
La dv.. din acest punct 
de vedere, este liniște. 
Ea noi se pune cu o a- 
cuitate deosebită proble­
ma aceasta, a violentei 
pe stadioane și a înlă­
turării ei. 
remarcat pe 
dv. : lipsește

atmos- 
stadi-

nu se 
arată.

& să fiu mai explicit, 
aduc o expresie din tea­
tru : spectacolul nu trece 
rampa ! Și asta din cauza 
distanței foarte mari care 
există între tribune și 
terenul de joc. La noi, 
în Anglia, la marea ma­
joritate a stadioanelor, 
tribunele sînt foarte a- 
proape de terenul de joc, 
ceea ce creează altă am­
bianță. Or, și la stadio­
nul „23 August" din 
București și la cel din 
Constanța s-a făcut, din 
Eunct de vedere al fot- 

alului, risipă de teren".
— La noi, stadioanele 

au și piste dc atletism...
— „Și în Anglia, la fel. 

Unele au piste pentru 
curse de ogari. Cu toate 
astea, tribunele, deci 
spectatorul, de fapt, este 
acolo, lingă evenimentul 
sportiv la care asistă".

— Iertați-mă, vă pun 
o întrebare oarecum in­
discretă : ați jucat fot­
bal ?

— „Dar joc și acum, 
cu toate că am 39 de 
ani ! Joc de 14 ani în 
echipa Chelsea Casuals, 
o echipă de amatori și-mi 
face plăcere cînd pășesc 
pe gazon. în sezonul a- 
cesta echipa noastră a 
disputat 35 de meciuri. 
Eu n-am luat parte chiar 
la toate, dar am jucat 
destule. Sînt fundaș stin­
gă. Cînd eram mai tînăr 
eram ceva mai dur. Dar 
nu chiar ca Mocanu, pe 
care-1 știu din Mexic și 
l-am văzut în echipa 
campionatului din revista 
„Fotbal".

— Cum vedeți viitorul 
fotbalului 7

— „Nu sînt prea opti­
mist. Trăim o epocă cu 
multe frămîntări, de toate 
soiurile, iar fotbalul o 
reflectă perfect. Va fi 
din ce în ce mai greu 
să joci așa cum vrei. Fao 
afirmația în ciuda fap­
tului că titlul de cam­
pioană mondială a reve­
nit unei echipe care nu 
a pus accent pe defen­
sivă, care nu s-a îngri­
jit de tactici distructive, 
ci s-a ocupat de con­
strucția jocului. Pe scurt, 
o echipă aplaudată, care 
a întrunit aproape ma­
joritatea... voturilor co­
mentatorilor, o echipă cu 
o apărare fair și un por­
tar... care nu știa să se 
apere ! Fotbalul este însă 
ca moda : dacă la Paris 
se poartă „mini", dom­
nește moda „mini" ; dacă 
se poartă „maxi", apoi 
„maxi" în toate țările. 
Deci, ceea ce face echi­
pa campioană mondială, 
încearcă să facă și toate 
celelalte. De aceea a- 
ceastă resurecție a fot­
balului ofensiv. Cu ex­
cepția italienilor, care nu 
renunță la beton și li­
bero. Noi, în Anglia, am 
căutat să mergem pe tra­
diția noastră. Dar iată, 
și titlul și cupa au re­
venit unei echipe teribil 
de sterilă : Arsenal. Și 
ce fotbal deschis, spec­
taculos, eclatant, ar pu­
tea practica Arsenal, cu 
oamenii pe care-i are. 
Dar antrenorul Bertie 
Mee l-a luat pe Peter 
Storey, un fundaș dis­
tructiv, foarte dur și l-a 
trecut în linia de mij­
loc. De atunci Arsenal 
nu mai creează nimic, 
distruge totul; lui Charles 
George, un jucător de ca­
racter, cu «’personalitate, 
unul dintre cei mai do­
tați din echipă, i-a... tă­
iat aripile ! Ei bine, Kam- 
sey l-a luat la echipa 
națională tocmai pe a- 
cest Storey și i-a dat 
exact sarcinile ce le a- 
vea la Arsenal. Așa că 
nu ne așteptăm la ceva 
bun — în ceea ce pri­
vește fotbalul spectacu­
los șl eficace — nici de 
la naționala noastră... 
Viva la sterilita !“.

— Gusiav Wiederkehr. 
președintele U.E.F.A., era 
de părere, într-un inter­
viu publicat în revista 
noastră, că sînt necesare 
modificări aJe regula­
mentului. Ce părere a- 
veți ?

tății lui, sînt mult mal 
profunde și, parte din 
ele, le-am discutat noi 
mai înainte. Ce se va 
întîmpla dacă se va su­
prima ofsaidul ? Cred că 
fotbalul va deveni și mai 
defensiv".

— Există o teorie care 
spune că decisiv în fot­
balul modern este deți­
nerea mijlocului terenu­
lui. Credeți în ea ?

— „Se poate spune. în 
fotbal orice se poate a- 
firma și este valabil. 
Dacă nu azi, mîine — 
și ești vizionar. Dar, ca 
să revin la teoria enun­
țată : după părerea mea, 
o echipă cu un atac de 
mare valoare, cu buni 
jucători de cap, nu are 
nevoie de mijlocul tere­
nului. Teoria amintită 
poate fi o modă, dar nu

o regulă. Brazilienii n-au 
pus preț pe mijlocul te­
renului la Campionatul 
mondial din Mexic și, to­
tuși au cîștigat titluL 
Degeaba stăpîneștl mij­
locul terenului, dacă ni­
meni nu trage la poartă. 
După mine, Gerson — 
om de mijlocul terenu­
lui — a fost cel mal 
bun jucător al Braziliei 
în Mexic, dar fără Bele, 
Tostao și Jairzinho bra­
zilienii nu ar fi putut 
cîștiga. Sau : poți să do­
mini centrul terenului și 
dacă ai un portar slab... 
Am un bun prieten, pe 
Billy Meredith, un fel 
de Stanley Matthews | a 
jurat pină la 49 de ani. 
Are o vorbă : „Arată-mi 
linia de mijloc și-ți vol 
spune ce fel de echipă 
ai !“. Eu întotdeauna 
l-am contrazis".

Fin cunoscător a! fot­
balului și problemelor 
lui, cu Brian Glanville 
s-ar fi putut discuta ore 
întregi. Dar toate tre­
buie să aibă o limită» 

Mircea TUDORAN

rtf-ajM c£) P^TBAlL.

Totul era pregătit pentru o solemnitate obișnuită, de 
protocol. Șampania, contractele — în mai multe exem­
plare, frumos așezate pe masa din sala mare a sediu­

lui clubului, în fine totul pus la punct pentru o pornire 
în sezonul 1971/1972, cum era denumită semnarea noului 
contract, pe trei ani, între antrenorul Rinus Michels și clu­
bul Ajax Amsterdam. Dar minutele se scurgeau și nici pre­
ședintele clubului, nici membrii comitetului director, nici 
Michels nu-și făceau apariția în sala cea mare. La vreo ju­
mătate de oră după ora anunțată, bomba a explodat: 
Michels renunță la contract. El nu dorește să prelungească 
activitatea sa ia clubul pe care l-a dus la cîștigarea „Cupei 
campionilor europeni".

Faptul rămîne în adevăr neobișnuit. Ca un antrenor să 
părăsească echipa în momentul deplinei glorii, asta se în­
tîmplă rar. Ce I-a determinat pe Michels să spună „nu" 
condițiilor (se spune, substanțial mai roze ca cele din ve­
chiul contract) oferite de comitetul marelui club din Ams­
terdam ? Explicațiile lui sînt totalmente de ordin psihologic, 
ca să spunem așa. „Vreau să schimb aeruL Nu am nici • 
nemulțumire față de modul cum m-a tratat Ajax. Dimpo­
trivă. Adresez mulțumirile cele mai calde conducătorilor și 
jucătorilor. Prin sprijinul lor, împreună, am realizat ceea 
ce s-a realizat. Vreau, acum, să încep să lucrez cu alte e- 
chipe, în condiții noi. Și nu-mi ascund intențiile. Sînt în 
avansate tratative cu un club spaniol."

Explicația lui Michels este întoarsă pe toate fețele, pri­
mește tot felul de interpretări. Majoritatea colegilor de pro­
fesie cu Michels, cei mai cunoscuți antrenori olandezi, soco­
tesc că el a dovedit totdeauna multă pasiune pentru pro­
fesia lui, niciodată n-a amintit problema drepturilor sale 
bănești, trece drept un specialist îndrăgostit cu adevărat de 
meseria lui. Oprtunismul trebuie deci exclus — dacă ne ghi­
dăm după mărturiile de mai sus — dintre cauzele care au 
produs o așa neașteptată despărțire,

Rămîne de văzut dacă hotărirea lui Mfchels se va nien- 
ține. Nouă încă nu ne vine să credem că el ar putea re­
nunța chiar așa, fără nici o stringere de inimă, la formația 
care-i producea marea bucurie, de pe Wembley, cu cîteva 
săptămini in urmă.

„Sînt foarte fericit că am ocazia să iau contact 
cu cititorii revistei Fotbal''.

BRIAN GLANVILLE
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Altceva am 
stadioanele 
intimitatea.

— „A schimba regu­
lile de joc este o pros­
tie. Am vorbit cu unii 
specialiști care sînt de 
părere că trebuie mărită 
poarta. Pentru mine a- 
ceasta soluție nu schim­
bă nimic. Adevăratele 
motive ale sterilității fot­
balului de azi, ale duri-

Imaginea este clară : jucătorii în alb (echipa Greciei) s-au 
plasat toți pe linia porții, formînd — pe lungimea por­
ții — un »zid“, în fața căruia se află portarul (indicat 
cu o săgeată). Ce s-a întîmplat însă ? Arbitru a acordat 
o lovitură liberă indirectă de la 6—7 m de poartă. în 
favoarea elvețienilor și în asemenea situații, adversarii 
neputîndu-se plasa la 9 m distanță (ar însemna să iasă 
de pe teren...), se așează pe linia porții, acoperind cît 
mai mult și cît mai bine spațiul acesteia. Portarul se pla­
sează în fața „zidului' pentru a putea vedea și interveni 
dacă va fi cazul.

Lovitura liberă indirectă a rămas însă, fără rezultat, 
deși — după cum mărturisea după joc internaționalul 
Odermatt — o asemenea execuție fusese des exersată la

Munchen

Primul tur ai preli­
minariilor olimpice s-a 
încheiat în zona euro­
peană ; este în curs de 
desfășurare în cea a- 
fricană, nord-centru-a- 
mericană șl asiatică, 
dar abia urmează să 
înceapă în celelalte zo­
ne.

în Europa, zonă care 
ne interesează direct, 
cele 11 grupe de cîte 
două echipe ale pri­
mului tur. au calificat 
următoarele formații :

Grupa 1 : FRANȚA 
(0—0 șl 1—0 cu Islan­
da)

UN

constat acest antrena-antrenamentele lotului. Din ce 
ment ? Cel care executa 
cător aflat la marginea 
în poartă peste capul 
făcut ca execuția să fie 
buia să se acționeze la 
mici denivelări de teren. Odată, mingea a sărit dintr-un 
smoc de ' ‘ ’
gea cti„ 
gea care 
cazul de 
să scrie i 
ba de lovitura liberă indirectă) n-a fost exploatat".

a
lovitura pasa în urmă, unui ju- 
careului și acesta căuta să reia 
jucătorilor adverși. Ceea ce a 
ratată a fost viteza în care tre- 
pasă și la șut, precum și unele

iarbă și Kuhn, care a primit pasa, a lovit min- 
genunchiul, altă dată a înălțat prea mult min- 
a trecut peste bară. Și așa s-a întîmplat și în 
mai sus. Ceea ce a făcut pe un ziarist elvețian ' 
„Cadoul oferit de arbitru elvețienilor (n.r. e vor-
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cu Turcia) 
IUGOSLA-

CU

Grupa 2 : U. R. S .S.
(4—0 șl 0—0 cu Olan-
da)

Grupa 3 : AUSTRIA
(0—1, 3--2 șl 2—0 cu
Luxemburg)

Grupa 4 : POLONIA
(7—0 șl 1—0 cu Grecia)

Grupa 5 : BULGARIA
(0-1 șl 5—Ci cu Marea
Britanle)

Grupa 6 : SPANIA
(3—0 șl 1—0

Grupa 7 : 
VIA (1—0 Șl 2—0 
Irlanda)

Grupa 8 : FINLANDA, 
calificată prin retrage­
rea Maltei ,după care

PRELIMINARIILE TURNEULUI OLIMPIC ÎN EUROPA

10 CANDIDAȚI
PENTRU 4 LOCURI LA MUNCHEN
< S-AU CONSUMAT JOCURILE PRIMULUI TUR •

a urmat șl retragerea... 
Finlandei 1

Grupa 9 : R. D. GER­
MANA (4—0 șl 1—0 cu 
Italia)

Grupa 1» t 
NIA (2—1 șl 
Albania)

Grupa 
MARCA 
Elveția).

De remarcat că Polo­
nia, Bulgaria, Albania 
șl R. D. Germană au 
folosit jucători din re­
prezentativele A, Iar 

Danemarca o parte din

ROMA-
2—1 ca

11 1 
(1-2

cel care participă in 
campionatul Europei.

Potrivit hotărîrii 
misiei de resort din 
cirul F. I. F. A., 
ml al doilea se 
disputa (cu termen 
mită 31 mai 1972) _
următoarele patru gru­
pe :

GRUPA A : Franța — 
U.R.S.S. — Austria.

GRUPA B : Polonia — 
Bulgaria — Spania

GRUPA 
Via — R.

GRUPA D : 
— Danemarca.

co- 
ca- 
tu- 
va
11- 
po

C : 
D.

lugosla- 
Germani
România

Sistemul de disputa­
re : fiecare cu fiecare, 
tur-retur. Echipele câș­
tigătoare În aceste gru­
pe se vor califica pen­
tru turneul final din 
1972, alături de Ungaria 
(deținătoarea titlului) șl 
R. F. a Germaniei (tara 
organizatoare).

In zona africană, pt- 
nă acum s-au calflcai 
pentru turul al doilea s 
Tunisia, Mali, Maroc, 
Senegal, Ghana, Etio­
pia și Madagascar. In 
celelalte zone nu s-a 
Înregistrat Încă o cali­
ficare. j
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Un început de conflict se semnalează între jucătorul Peter Lorimer, care 
face parte din clubul englez Leeds United, și federația scoțiană. Lorimer a 
anunțat că este bolnav^ accidentat, și că nu poate face deplasarea la Copenhaga 
cu selecționata scoțiană. Dar, în ziua în care echipa națională se îmbarca 
pentru Danemarca, Lorimer, declarat. .. vindecat peste noapte, pornea cu 
echipa lui de club într-un turneu în Africa.

«••••••••••••••••
AMINTIRI... AMINTIRI...

LINIE DE AUR REFĂCUTĂ
Pentru Francesco Gento, ultimul dintre celebrii jucători 

ei lui Real Madrid, rămas în activitate, aceste copii ale 
„Cupei campionilor europeni* rămîn cele mai prețioase 
amintiri ale prestigioasei sale cariere.

într-un meci al fostelor glorii, sub tricoul reprezentativei Argentinei s-au 
întîlnit (de la stînga la dreapta) Vernazza, Angelillo, Sivori, Stivanello, unii 
dintre cei mai celebri internaționali ai perioadei 1956/1958. Publicul i-a aplaudat, 
se înțelege, cu multă căldură.

• ••••••••••••••••••

• Intre clubul francez 
Paris S. G. și cei englez 
Arsenal a Intervenit o 
convenție în urma căreia 
cîțiva jucători ai echipei 
din capitala Franței vor 
efectua un stagiu de pre­
gătire în comun cu jucă­
torii echipei londoneze In­
tr-unui din cele 14 centre 
de antrenament ale aces­
teia. Cele două echipe vor 
susține la 11 noiembrie un 
meci amical în cadrul ac­
țiunii de relansare a fot­
balului la Paris după care 
cîțiva tineri jucători ai e- 
chipei londoneze vor fi 
împrumutați gratuit echi­
pei franceze.

• Cu ocazia celei de-a 
75-a aniversări de la Con­
stituirea federației italiene 
de fotbal, în anul viitor se 
vor organiza în Italia o 
serie de mari manifestații 
fotbalistice care vor culmi­
na cu întilnirile amicale 
dintre reprezentativa țării 
gazdă și cele ale Braziliei 
și Angliei.

• Federația vest-germa- 
nă a hotărît reducerea pe­
depsei apfteate lui Gerd 
Mtiller și K. H. Mrosko 
pînă ia 13 iunie a. c. Pri­
mul va putea fi inclus 
astfel în reprezentativa ță­
rii care în curînd va efec­
tua un turneu îrf' Scandi-* 
na via.

• Juan Trujillo Feblcs,’ 
președntele clubului spaniol 
Las Palmas, a anunțat zi­
lele trecute că oferă pa- 
raguayanului Herlberto He­
rrera, care de mai mulți 
ani activează în Italia, 
conducerea tehnică a echi­
pei, revelația ultimei ediții 
a caanpionatului Spaniei.

• Cu meciul disputat re-’ 
cent împotriva Suediei? 
cunoscutul internațional 
Giacinto Facchetti a ajuns 
la 58 selecționări în echipa 
națională, fiind precedat 
în întreaga istorie a echipei 
[taliei doar de Calligaris, 
cu o prezență în plus (59). 
Dintre jucătorii în activi­
tate, Mazzola numără 49 
selecționări, Rivera șl 
Burgnich cite 44.

BRIGADĂ MIXTĂ CLAUDIA CARDINALE
Șl FOTBALUL

Celebra actriță italiană Claudia 
Cardinale este o pasionată specta­
toare a meciurilor de fotbal din țara 
sa puțind în acest fel să cunoască 
atmosferă care domnește pe stadi­
oanele din peninsulă. Iată ce de­
clara ea recent într-o publicație 
străină : „Italienii, cei pasionați de 
fotbal, își exprjmă așa de vio­
lent simpatiile sau antipatiile față 
de jucători sau arbitri încît aceștia, 
în astfel de cazuri, trebuie .să re­
curgă la cele mai de necrezut sub­
terfugii pentru a se putea sustrage 
pasiunii acestora, pentru a putea 
părăsi stadionul după meci nevă­
tămați. Un arbitru mi-a povestit 
că la sfîrșitul unui meci disputat 
la Roma. în vreme ce părăsea sta­
dionul sute de tifosi se îngrămădi­
seră în calea lui, sărutîridu-i mîini- 
le.

— Ai arbitrat așa de bine ! l-am 
întrebat eu.

— Nu ! Ca să scap mîniei unor 
spectatori înfijriați de unele deci­
zii ale mele cafe, credeau ei, avu­
seseră darul să defavorizeze echipa 
lor favorită care pierduse meciul, 
a trebuit să mă deghizez în haine 
de călugăr, inducîndu-i în eroare pe 
cei care dapă m-ar fi recunoscut 
numai nu mi-ar mai fi pupat mii- 
nUe“.

Mai este nevoie de comentarii ?

GREȘELI Șl MERITE
Se știe că la începutul sezonu- 

nului, antrenorul echipei Interna­
ționale Milano, Herlberto Herrera, 
a fost înlăturat de la conducerea 
tehnică, acuzat îndeosebi de către 
jucători pentru măsurile draco­
nice pe care înțelegea să le aplice. 
Cu Invernizzi, înlocuitorul lui 
H H.2 Inter a ciștigat campionatul 
și nu puținj. sînt, aceia care spun 
că meritele tînărului antrenor 
au fost esențiale.

Iată și opinia unei părți din ju­
cători : De la venirea lui, inver- 
nizii a anulat măsurle pe care 
le adoptase predecesorul său : 
suprimarea aproape totală a vinu­
lui la masă și a consumului lă- 
mîilor, a ficatului de pui la masa 
din ziua meciului, a repaosului obli­
gatoriu vinerea, în locul eăruia a 
introdus vizionarea unui spectacol 
și o masă comună. El a diminuat 
volumul antrenamentelor. redu- 
cîndu-1 ia 5—6 ore. mărind însă 
intensitatea și introducînd în schimb 
utile ședințe teoretice.

TANDEMUL

O brigadă mixtă — în care ambele sexe sînt reprezen­
tate — este un lucru mai rar întllnlt pe terenurile de 
fotbal dar totuși există, ca în fotografia aceasta care în­
fățișează o astfel de brigadă la unul din meciurile de 
campionat din Turcia. Arbitrul de cerftru esbe după cum 
se vede un bărbat avînd în dreapta lui... o ajutoare de­
butantă, iar în stînga pe cea mai reputată femeie-ar- 

<^t»tru din țara *a, Ardă Drahsan.

BILANȚUL MARACANEI
Direcțiunea stadionului .Marocana 

d« la &ode Janeiro a publicat 
«n bilanț’ al celor 20 de ani de exis­
tență a celui mai mare stadion din 
lume. In tot acest timp, celebrul 
stadion a găzduit 1 823 meciuri ju­
cate în fața a 58 182 003 spectatori (!), 
adică o medie de 31 915 de fiecare 
meci. Cel mai mare număr de 
spectatori a fost înregistrat la în- 
ttlnirea Brazilia-Paraguay din anul 
1969 (183 341), Flamengo-Fluminense
din 1963 (177 656). din nou Brazilia-Pa- 
raguay, din 1954 (174 599) și Brazilia- 
Uruguay, finala C. M. din 1950 

(173 830)

SOLUȚIE FERICITĂ
în Anglia, după cum se știe, fot­

balul școldr este foarte bine orga­
nizat disputîndu-se numeroase com­
petiții și un campionat la fel de 
spectaculos și îndîrjit ca cel al pro­
fesioniștilor.

O astfel de echipă activa și în 
orășelul Gaddesd Row numai că 
aceasta, cu toate eforturile jucă­
torilor și al antrenorului (da, avea 
și antrenor .’) Colin Thomas, nu mai 
reușise să guste din cupa succe­
sului de mai bine de... 16 ani.

Disperat, antrenorul a recurs la 
o soluție oarecum nostimă dar 
care pînă la urmă s-a dovedit a fi 
din cele mai fericite : a introdus în 
echipă două... fete, una în vîrstă 
de 12 ani pe nume Penny, fundaș 
central, iar cealaltă, Jeanne, de 11 
ani, centru atacant. în primul 
meci. jucat în această formulă 
inedită Penny s-a dovedit cel mai 
bun apărător, iar Jeanne a înscris 
singurul gol al întâlnirii punînd ast­
fel capăt, cum am spus, unui șir de 
insuccese care dura de peste.,. 16 ani.

• UMOR • UMOR

JUMĂTATE DE ECHIPĂ, FRAȚI...

B 7 —
HIn campionatul ' regional vastr-genman acti­
vează o echipă din ■ Neck ar au, devenită foarte 
pMjnoscută printr-o prezență inedită : are in 
Grindurile sale cinci frați, ier pe tușă pe tatăl 
•Jk>r, Înfățișați de această fotografie. Este fami-

tU'Rchr oare In limba germană înseamnă... 
țeavă' (de pușcă). Ceea ce l-a’*’făcut pe un zia- 
BUrt să** facă un joc cfe cuvinte : „Cei cinci 

trag din toate țevile**,  ̂fă cin d aluzie la 
Wputerea lor de șut.

RĂZBUNAREA PORTARULUI...

(Dupâ : .Labdarugos^-Budapesta)
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Sub „cronometrajul* lui Matt Busby, se antrenează 
Bobby Charlton. Este o fotografie de arhivă, simbolizînd 
un tandem care . a dăruit glorie lui Manchester United. 
Acum, ’ se știe, Busby a rămas doar un onorific membru 
al comitetului director al clubului iar Bobby, se spune, 
își pregătește și el retragerea de pe gazon...

• ••••••••••••

• Printre invitații de o- 
noare la serbările organi­
zate la sfîrșitul acestei luni 
de către organul partidului 
comunist austriac, „Volk; 
stimme“, se află și doi 
dintre cei mai mari fot­
baliști ai tuturor timpuri­
lor, celebrii portari Gyula 
Grosics și Lev Iașin.

• Cu 152 goluri înscrise 
Gerd Muller conduce în 
clasamentul celor mai pro­
ductivi jucători din cam­
pionatul R. F. a Germaniei 
la care el este prezent de 
șase ediții. îl urmează Uwe 
Seeler și Lothar Emmerich 
(actualmente la Berschoot. 
Belgia) cu 126 și respectiv 
115 realizări.

• Internaționalul austriac 
Franz Hasil, care de mai 
mulți ani joacă la Feye- 
noord Rotterdam, și-a pre­
lungit contractul la echipa 
olandeză pe încă trei ani 
după care va reveni in 
mod cert la vechea lui e- 
chipă, Rapid Viena.

0 După tratative înde­
lungate, internaționalul bel­
gian Jan Dockx a fost 
transferat de Ia Racing 
White la Anderlecht. De 
notat însă că, în schimbul 
lui, clubul Racing White

primește doi jucători — 
Martens și Desghere.

®Juan Antonio Zaldua, 
unul dintre cei mai vechi 
jucători ai Iui F. C. Barce­
lona, a decis să se retra­
gă ; el a marcat 175 de 
goluri pentru clubul său 
în cursul celor 340 de în- 
tilniri susținute sub tri­
coul roș-albastru. Pentru 
a-1 sărbători, clubul din 
Barcelona va organiza un 
meci de sărbătorire la care 
a fost invitată echipa bel­
giană Standard Liege.

• In lipsa tradiționalului 
meci dintre ci.știgătoarea 
cupei și campioană, titluri 
deținute acum de o singură 
formație (Arsenal), fede­
rația engleză a decis să or­
ganizeze un joc intre Li­
verpool, finalistă a cupei, 
și Leicester, prima clasată 
în campionatul ligii secun­
de.

e In Italia „valsul antre­
norilor- a început. Cunos­
cutul fost internațional 
suedez Liedholm, a pre­
luat direcția tehnică a 
clubului Fiorentina in lo­
cul lui Pugliese. Lazio îl 
va angaja, după toate 
probabilitățile, pe Maes- 
trelli a cărui echipă (Fog-; 
gia) a retrogradat. Ca și 
Lazio de altfel.

Q0G0Q0
REDACȚIA SI ADMINIS1 RAȚIA 
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EPILOGUL AGITAT AL CAMPIONATULUI VEST GERMAN

SE VORBEȘTE... SE AUDE
7

9’

In această săptămînă, punct final — deci — ediției 
a 53-a a campionatului național. Iar la 4 iulie, o dată cu 
finala „Cupei României", se va încheia sezonul 1970—1971, 
echipele intrînd într-o mult dorită vacanță.

Cum e și normal însă, gîndurile jucătorilor, antreno­
rilor. conducerilor de secții și de cluburi se îndreaptă 
de pe acum spre viitorul sezon.

O bună organizare a vacanței, stabilirea unui cît mai 
judicios plan de pregătire, luarea unor măsuri care să 
permită echipelor fruntașe ce ne vor reprezenta în cupele 
europene o cît mai bună evoluție 
pletarea loturilor de jucători pe 
citare, asigurarea unor conduceri 
iată cîteva din chestiunile care 
cluburile divizionare A.

In aceste condiții, este normal 
să se poarte discuții nu numai asupra 
încheie, ci și asupra celui viitor.

Pentru buna informare a cititorilor noștri, ne-am pro­
pus ca în această perioadă să publicăm o rubrică, pe care 
azi o și inaugurăm, în cadrul căreia să consemnăm 
intențiile și proiectele pentru sezonul următor ale unor 
jucători, antrenori, cluburi sau organisme ale activității 
fotbalistice.

Din capul locului, facem precizarea că știrile publicate 
în această rubrică reprezintă intenții mai mult sau mai 
puțin materializate, tratative și demersuri mai mult sau 

_.i puțin avansate. Transformarea acestor proiecte în 
realități rărnîne să se producă, desigur, tN 
REGLEMENTARILOR în VIGOARE și CU 
TUTUROR PĂRȚILOR INTERESATE.

Iată, mai jos, un prim lot de informații 
natură :

© Internaționalul piteștean Dobrin 
echipa Politehnica, pentru a activa 
sezon.

• Tot la Iași ar urma să joace din 
băcăuan Pană.

• Se discută despre legitimarea, la Steaua, 
rilor Boc (Sportul studențesc), 
și Savu (Metalul București).

• în afară de Sătmăreanu 
Dinamo București se gîndește 
Iași).

• Petrolul se preocupă de

în aceste întreceri, com­
posturile dovedite defi- 
tehnice corespunzătoare, 
preocupă de pe acum

ca în lumea fotbalului 
sezonului ce se

FRANKFURT 22 (prin tele­
fon). Cazul de corupție semna­
lat de președintele lui Kickers 
Offenbach, Canellas, ia pro­
porții. Comitetul federal, reunit 
în ședință extraordinară, a de­
cis să oprească orice operațiuni 
de omologare a rezultatelor din 
ediția recent încheiată a cam­
pionatului primei ligi vest-ger- 
mane. Anchetarea cazurilor de 
mituire și falsificare de rezul­
tate este efectuată de comisia de 
disciplină a federației. Condu­
cerea forului de specialitate a 
solicitat procuraturii generale 
a R. F. a Germaniei ca un re­
prezentant al său să asiste la 
toate audierile și cercetările 
comisiei de disciplină, ceea ce 
demonstrează hotărîrea federa­
ției de 
în fața 
anunțat 
încă de 
presa, care a urmat senzaționa­
lelor destăinuiri făcute la tele­
viziune de președintele clubu­
lui Kickers Offenbach, Ca­
nellas.

Primii ci'.iți de comisia de

a continua acțiunea și 
altfel 

său 
cu

justiției, fapt de 
de președintele 
la prima întîlnire

LIMITELE 
ACORDUL

de această

este în
la Iași

toamnă

legătură c» 
în viitorul

și atacantul

a juca toi
Anca (Universitatea Cluj)

de la Crișul Oradea,
(Politehnica

II.
și la lanul

unui portar| 
la Jiul.
va părăsi ac- 
care formația

legitimarea 
poate Gornea de la U.T.A., poate Stan, de

• Atacantul petroșenean Ion Constantin 
tuala sa echipă. Rărnîne de văzut pentru 
va opta : Steaua, Rapid sau F. O. Argeș î

• Se anunță și revenirea în Capitală a lui Daniel Ene. 
Actualul jucător al lui Sport Club urmează să joace 
la Rapid.

• in atacul Politehnicii Iași, două probabilități i 
Both și Biliboacă.

• Antrenorul Valentin Stănescu va activa în viitor la 
Steaua. Rărnîne de văzut la ce echipă va activa Ștefan 
Covaci, care se desparte în cele mai bune condițiuni de 
clubul bucureștean.

Nici Robert Cosmoc nu va mai activa, probabil, Ia 
actuala lui echipă. Se vorbește despre trecerea lui la Jiul 
sau Steagul roșu.

® De asemenea, 
Timișoara. El este 
Tîrgoviște.

• Din Craiova, 
Ștefan Coidum nu va mai prelungi contractul cu Univer­
sitatea.

© Jucătorul Olteanu, de la F.G. Argeș, intenționează 
să ceară dezlegarea pentru Rapid. La rîndul său, clubul 
piteștean face demersuri pentru legitimarea Iui Stoenescu 
(Dinamo), Libardi (Jiul) și Bojin (C.F.R. Timișoara).

• Se p. re că fostul jucător ploieștean Dumitru Nicolae, 
actualmente la Sportul studențesc, revine din toamnă la 
Petrolul.

• Echipa U.T.A. intenționează să-l legitimeze. pe 
fundașul central Cojocarii, de la C.F.R. Cluj.

• Pe lista de jucători susceptibili de a întări efecti­
vele noii promovate A.S.A. Tg. Mureș figurează și 
Andrioaie, de la Politehnica Iași.

• Revenit în țară după expirarea contractului cu 
echipa Serrai (Grecia), Ilie Oană va prelua conducerea 
tehnică a Petrolului Ploiești.

• Dumitriu II intenționează să revină, din această 
vară. în Capitală. Nu se știe încă pentru ce echipă va 
opta.

Tache Macri va părăsi pe C.F.R. 
ofertat de Jiul Petroșani și Metalul

ne parvine zvonul că antrenorul

Man- 
Și

disciplină sînt jucătorii
Blitz (F. O. Koln), Patzke
Wild (Herta B.S.C.) precum și 
președintele Canellas. Solicitat 
de presă, radio și televiziune 
să-și spună părerea asupra pri­
melor constatări ale comisiei de

• Primii „eroi" ai afacerii 
in fața comisiei de disciplină

• Un reprezentant al pro­
curaturii asistă la audieri

9 Cum se va solda ancheta?

disciplină, președintele acesteia, 
juristul Karl Holme, a spus că 
nu poate — deocamdată 
facă nici un fel de 
asupra rezultatelor
El a precizat însă că — așa cum 
se prezintă primele fapte, do­
vedite de acte și mărturii —

să 
anticipări 
anchetei.

cazul se va solda cu siguranță 
nu numai cu suspendări pe via­
ță din activitatea sportivă, ci și 
cu aducerea în fața tribunalului 
a mai multor persoane, deci și 
cu sentințe penale.

Președintele Comitetului O- 
limpic al R. F. a Germaniei, 
Willy Daume, a declarat într-un 
interviu televizat că Se impune 
ca întreaga operație de anchetă 
să fie dusă cu toată severitatea 
și energia, ea trebuind să aibă 
și caracterul unui exemplu. 
„Mai cu seamă că ne aflăm și 
in anul premergător Olimpia­
dei, noi trebuie să demonstrăm 
toată forța de a pedepsi exem­
plar asemenea fapte infamante 
pentru cinstea siibrtivă" a sub­
liniat președintele Daume.

Se crede că în următoarele 
șapte zile, cercetările vor ajun­
ge în faza lor finală, astfel că 
pentru săptămînă viitoare se 
așteaptă hotărîrile Comitetului 
federal privind penibilul epi­
sod din finalul sezonului fot­
balului vest-german.

HANS RICHTES?

„SINTEZA" CAMPIONATELOR 
ȘI CUPELOR NAȚIONALE DIN EUROPA
CAMPIONATE

FRANȚA • Luptă pasionantă. 
Cu o etapă înaintea, încheierii 
campionatului, Ol. Marsilia își 
păstrează avansul de două punc­
te luat după etapa a 36-a (a în­
vins cu 3—0 pe Bordeaux, în timp 
ce St. Etienne a făcut meci nul, 
1—1 cu Nancy). In etapa a 37-a, 
cei doi candidați la titlu au în­
vins, astfel că situația a rămas 
neschimbată : 1. Ol. Marsilia (4—3 
cu Red Star) 53 p. ; 2. St. Etienne 
(5—2 cu Ajaccio) 51 p. ; 3. Nantes 
(2—2 cu Nîmes) 44 p. ; 4. Nîmes 
43 p.

AUSTRIA • Zarurile au f 
aruncate... Wacker Innsburck 
reușit să intre în posesia titlului 
(și fotbalul provincial pentru pri­
ma dată după mulți ani) cîștigînd 
în ultima etapă, cu 4—2. meciul 
în deplasare cu Wacker Viena și 
totalizind 44 p. Pe locul doi : 
Austria Salzburg (2—0, acasă, cu 
Wiener Sportklub) 43 p. ; pe locul 
trei : prima echipă vieneză. Ra­
pid (6—1 cu Admira Energia Vie­
na) 41 p. Au retrogradat : Olym­
pia Bregenz, Wacker Viena și Ra- 
denthein.

CEHOSLOVACIA • Campioana 
invinsă în ultima etapă ! Avînd 
suficient avans (patru puncte), 
Spartak Trnava și-a permis să 
joace mai lejer la Preșov și a 
fost învinsă de Tatran cu 3—0 ! 
Echipa lui Adamec a cucerit titlul 
cu 40 p., fiind urmată în clasa­
ment de V.S.S. Kosice (2—3 cu 
Trjinec, în deplasare) 36 p., Sklo 
Union Teplice (3—0 cu Plzen) 35 
p. (golaveraj +12) și Sparta Pra- 
ga (3—1 cu Jednota Trencin, în 
deplasare) 35 p. (golaveraj +6).

BULGARIA • Ț.S.K.A a mal 
trecut peste un hop. Terminînd 
nedecis (1—1) cu Lokomotiv la 
Plovdiv, Ț.S.K.A. șl-a netezit dru­
mul spre titlu. Are 48 puncte și 
un meci acasă, în ultima etapă. 
Levski — Spartak (4—0 cu Marek) 
ocupă locul doi cu 46 puncte, 
Lokomotiv Plovdiv locul trei cu 
34 puncte.

Bonnel, înî prim plan, unul dintre cei mai buni jucători ai lui 
Oi. Marsilia, virtuală campioană a Franței

DIN FOTBALUL INTERNAȚIONAL

IUGOSLAVIA • Haiduk virtual 
campioană. In penultima etapă 
s-au limpezit apele. Haiduk Split 
a învins, acasă, cu 4—3 pe Parti­
zan Belgrad, după un joc dramatic, 
și a totalizat 41 puncte, cu patru 
mai mult decît Dynamo Zagreb, 
care — deși juca pe teren propriu 
— nu a izbutit decît 1—1 cu Slo­
boda Tuzla. Astfel, Haiduk se 
poate considera campioană înain­
tea ultimei etape. Pe locul trei 
se află Jelezniciar Sarajevo (2—2 
cu Trvenka, în deplasare) cu 43 p. 
Steaua roșie Belgrad a fost în­
vinsă cu 2—0 de Celik, la Zenica.

UNGARIA • Ujpest a făcut 
încă un pas spre titlu. în penul­
tima etapă, din opt meciuri cinci 
s-au terminat la egalitate, patru 
din ele cu același scor de 1—1. 
Ujpest Budapesta nu a putut în­
trece pe Videoton : 1—1, deși juca 
acasă, dar și așa are suficiente 
puncte (51) față de Ferencvaros 
(5—3 la Szeol, 47 p.) și de Vasas 
Budapesta (1—1 cu Honved, 45 p.),

pentru a fi considerată drept cam­
pioană.

NORVEGIA • Viking în frunte... 
Așa se numește actualul lider, cu 
13 puncte după nouă etape. Ul­
timul său succes : 6—0 cu Fredrik- 
stad. Campioana, Rosenborg Trond­
heim a realizat doar un draw. 
0—0 cu V. N. Oslo.

CUPE NAȚIONALE

• FRANȚA. In finală, la Paris, 
in fata a 50.000 de spectatori, Ren­
nes a dispus cu 1—0 de Lyon, in- 
trind în posesia trofeului.

• PORTUGALIA. Benfica Lisa­
bona va încerca să cucerească șl 
cupa. înfruntând în finală pe Spor­
ting Lisabona, care s-a calificat 
după victoria cu 1—0 asupra Vito- 
riei Setubai, în returul meciului 
semifinal.

• SPANIA. Semifinalele 
Valencia—Sevilla 2—0. FC 
Iona—Atletico Madrid 1—0.

(tur) : 
Barce-

STANDARD LIEGE SE 
ÎNTĂREȘTE. In vederea 
noului campionat, dețină­
toarea titlului belgian con­
tinuă eforturile de forti­
ficare a formației. Recent, 
clubul din Litige a obținut 
semnătura» pe un contract 
de doi ani, a internațio­
nalului suedez Bengt Jo­
hansson.

MECIURI CU PORȚILE 
ÎNCHISE IN „CUPA TU­
NISIEI". In urma unor 
r petate și destul (Je gra­
ve incidente înregistrate 
ia ultimele partide din ca­
drul „Cupei Tunisiei", fe­
derația tunisiană a decis 
ca toate întîlnirile care 
urmează să mai aibă loc 
in cadrul acestei compe- 
i tii să se desfășoare cu 
porțile închise, deci fără 
spectatori.

A. C. tilLAN ÎN TUR­
NEU. Clubul milanez a 
perfectat programul tur­
neului său în S.U.A. și

Colun.bia. Rivera et comp, 
vor juca la 29 iunie, la 
Bogota, cu formația locală 
Santa Fe. In contSnuare, 
A. C. Milan va evolua, la 
la 2 Iulie, la Toronto, în 
compania reprezentativei 
Greciei, iar la 4 iulie Ia 
New York, avînd ca par­
teneră tot selecționata Gre­
ciei.

RIVELLINO — REÎNNO­
IRE DE CONTRACT CU 
corintians. După multe 
tratative, care erau cit 
pe-aici să ducă la un e- 
șee, celebrul internațional 
brazilian Roberto Riveilino 
și-a reînnoit contractul cu 
clubul său, Corintians. Du­
rata noului contract este 
de doi ani. De notat că 
Riveilino era puternic o- 
fertat nu numai de clu­
buri braziliene — Flamen- 
go, Portuguesa și Botafogo 
— ci și de cluburi de pes­
te hotare — Penarol Mon­
tevideo. Racing Buenos 
Aires, Boca Juniors.

ALARMA FALSA. In 
momentul cînd autocarul 
purtînd pe jucătorii echipei 
italiene Cagliari se pre­
gătea să pornească spre 
aeroportul din Cagliari, de 
unde urma să sa facă 
plecarea spre Milano, pen­
tru un meci din „Cupa 
Italiei", un telefon a anun­
țat secretariatul clubului 
că în aeronavă sa află o 
bombă. Poliția, imediat a- 
lertată, a făcut minuțioa­
se cercetări în avion, ne- 
descoperind nimic. Fusese 
o falsă alarmă...

SOCRUL LUI CRUYFF... 
SEMNEAZĂ CONTRACTUL 
CU AJAX. în vreme cs 
ginerele său se află în va­
canță In Spania, la Palma 
de Majorca, socrul lui 
Cruyff a semnat un con­
tract pe șase ani,- In nu­
mele celebrului jucător, cu 
AJax ! AfUnd știrea, In­
ternaționalul olandez a ți­
nut să o dezmintă imediat.

Ceva mal mult, se pare ci 
Cruyff este In avansate 
tratative cu F. C. Barce­
lona. Multe voci nu ex- 
alud posibilitatea ca faimo­
sul jucător să-1 urmeze pe 
antrenorul său, Michels, 
care — cum anunțăm șl 
în acest număr — a re­
nunțat la un nou contract 
eu clubul din Amsterdam.

LIGA ENGLEZA CON­
TINUA EXPERIMENTĂRI­
LE FARA OFSAID. Liga 
engleză a recomandat clu­
burilor din subordinea sa, 
să continue experimentele 
— în meciurile amicale di­
naintea noului sezon — cu 
desființarea ofsaidului In 
afara careului de 16 metri. 
Torul englez a făcut a- 
eeastă cerere la solicitarea 
Iul International Board 
eare pare tot mal intere­
sat de schimbarea actua­
lelor prevederi privind in­
terpretarea ofsaidului.

AMBELE MA^ȘE ÎN EUROPA!
NACIONAL MUNTEVIDEO VA JUCA FINALA 

„CUPEI INTERCONTINENTALE" PE WEMBLEY!
O știre de ultimă oră a produs senzație in cercurile fotbalistica 

din Europa și America de Sud i într-o scrisoare trimisă Uniunii 
de fotbal din America de Sud și Uniunii europene de fotbal, clubul 
Nacional Montevideo anunță că renunță Ia disputarea, pe teren pro­
priu, a finalei „Cupei intercontinentale" și solicită ca partida care 
îi revine ca drept de organizare să aibă Ioc Ia Londra, pe stadionul 
Wembley. Cum se explică hotărîrea clubului Uruguayan ?

Explicația renunțării la dreptul de a organiza Ia Montevideo una 
dintre finale este dată sub două motive : evitarea înregistrării unor 
incidente care ar avea urmări neplăcute pentru clubul organizator 
și avantajele materiale reprezentate de o finală găzduită de Wem­
bley (Nacional speră să aibă încasări de peste o sută de inii de 
dolari).
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